

Такова следовательна Оккультная Наука, на которой современные Аскеты и Иоги Индии основывают развитие своей Души и ее сил. Они известны, как Хатха-Иоги. Наука Хатха Иоги заключается в "удержании дыхания" или в Пранаяме, наши Вед. Учителя единодушно высказываются против таких упражнений. Ибо что есть Пранаяма? В буквальном переводе это означает "смерть/жизнь/жизненного/ дыхания". Как сказано, Прана не есть Джива, вечный источник жизни бессмертной; также она не имеет никакого касания к Пранаяме, как некоторые думают, ибо Пранава есть синоним Аума в мистическом смысле.

широко

То, что было когда либо ~~выдано~~^{широко} по этому вопросу, может быть найдено в труде "Тончайшие Силы Природы". Однако, если начать следовать таким наставлениям, они могут привести лишь к Черной Магии и медиумизму. Несколько нетерпеливых учеников, которых мы лично знали в Индии, начали упражняться в Хатха-Иоге, несмотря на наши предупреждения. Из них двое развили в себе чахотку, от которой один умер; другие стали почти идиотами; один кончил самоубийством и еще один стал определенным Тантриком, черным магом, но по его успехи были прекращены счастью для него, жизнь его была прекращена внезапной смертью.

Наука о Пяти Дыханиях, влажного, огненного, воздушного и т.д. имеет двоякое значение и два применения. Тантрики принимают это буквально, как относящиеся к урегулированию жизненного дыхания дыхания легкими, тогда как древние Раджа-Иоги понимали это как касающееся до ментального или "волевого" дыхания, которое одно лишь ведет к высшим способностям ясновидения, к функции Третьего Глаза и к приобретению истинных оккультных сил Раджа-Иоги. Различие между этими двумя Иогами огромно. Первая, как это показано, пользуется пятью низшими Татвами; последняя начинает с пользования ⁶¹ тремя высшими для ~~развития~~⁶² ментального и волевого развития, и остальными только, когда они вполне овладели этими тремя; следовательно они пользуются пользуются лишь одной Татва /Акаша-Татва/ из пяти Тантрических. Прекрасно сказано в вышеприведенном труде: "Татва являются изменениями Свара". Свара же есть корень всех звуков, субстратум Пифагорейской

музыки сфер. Свара есть то, что находится за пределами Духа, в современном понимании этого слова — Дух в Духе или согласно одному прекрасному перевodu, — "ток волны жизни", эманация Единой Жизни. Великое Дыхание, о котором говорится в нашем первом томе, есть АТМА, этимологически оно означает "вечное движение". Таким образом, тогда как ученик нашей школы, ~~всегда~~ для своего умственного развития следует бережно процессу эволюции Мироздания, то есть, Начинает от общего к частному, последователи Хатха Иоги действуют обратно и начинают упражняться в удержании своего жизненного дыхания. Но если, как учит этому это учит философия Индусов, — вначале Космической эволюции "Свара проявилась в форме Акаши", а затем последовательно в формах Вайю /воздух/ Агни/ огонь/, Апас /вода/ и Притхиви/ плотная материя/, то разум подсказывает, что мы должны начать с высших, сверхчувственных таттва. Раджа-Иог не спускается на планы субстанции за пределами Сукшма /тонкой материи/, тогда как Хатха-Иоги развивает и пользуется своими силами только на земном плане.

Некоторые Тантрики помещают три Нади, Сушумна, Ида и Пингала в медулла обонятия/средний продолговатый мозг/, центральную линию которых они называют Сушумна, правое и левое деления — Пингала и Ида, также в сердце, делениям которых они дают те же наименования.

Транс-Гималайская школа древних Радж-Иогов Индии, в которых современные Иоги Индии имеют мало касания, помещает Сушумна, главное местопребывание этих трех Нади, в центральный канал спинного хребта, тогда как Ида и Пингала размещены на левой и правой стороне. Сушумна есть Брахмаданда. Он есть канал /спинного хребта/, значение которого ~~Хийиляккия~~ также мало известно Физиологии, как и значение селезенки и щипковидной железы. Ида и Пингала являются просто бемолями и диезами той же ноты F человеческой природы, основной ноты и среднего ключа в шкале семеричной гармонии Принципов, которая, если она будет правильно ударена, пробуждает стражей по обеим сторонам, Духовный Манас и физический Кама, и усмиряет низшее посредством ~~внешнего~~ Но это воздействие должно быть произведено посредством упражнения силы воли

но не через научное или дисциплинированное удержание дыхания. Возьмите поперечный разрез спинного хребта и вы найдете секции поперек трех колонн, через одну передаются волевые приказы, через другую жизненный ток Джива - не Прани которая оживляет тело человека - во время так называемого Самадхи и других подобных состояний.

Тот, кто изучал обе системы - Хатха-Иоги и Раджа-Иоги, находит огромное различие между ними; Одна является чисто психо-физиологическая, другая - чисто псих-духовной. Тантрики не поднимаются выше шести видимых и известных нервных сплетений, с каждым из них они связывают Татвы; их ~~какими-либо~~ ^{то} значение, которое они придают ~~главному~~ среди них, - Муладхара Чакра / сакрал, крестцовому сплетению/ показывает ~~своенордный~~ и эгоистическую склонность их усилий к приобретению сил. Их пять Дыханий и пять Татва относятся, главным образом, к нервным сплетениям, - простатному, надчревному, сердечному и гортанному. Почти совершенно игнорируя плексус Аджна, они определенно не ведают о ^и сидетическом гортанном плексусе. Но с последователями старой школы дело обстоит иначе.

Мы начинаем с овладения того органа, который расположен у основания мозга в ~~западными анатомами~~ глотке и называемой Питуитарной Гlandой. В ряду об'ективных органов в черепной коробке, соответствующих суб'ективным Татвическим принципам, эта гланда стоит по отношению к Третьему Глазу/Шишковидной железе/, как Манас к Буддхи; Возбуждение и пробуждение третьего Глаза должно быть произведено сосудистым органом, незначительным маленьким телом, о котором опят таки Физиология ничего не знает. Один есть Рычаг, возбудитель Воли, другой - Ясновидения.

~~Физики, физиологии, анатомы и тд,~~ поймут меня лучше в нижеизложенном об'яснении. Нижнеизложенное об'яснение будет лучше понято физиками физиологами и анатомами, ~~и~~ ^{какими-либо} нежели остальными читателями.

Что касается до функций Шишковидной и Питуитарной железы, то мы не находим об'яснений ~~внешних~~ признанными авторитетами. Действительно, просматривая труды величайших специалистов, любопытно наблюдать сколько невежественного заблуждения открыто высказывается по вопросу о жизненной человеческой экономии

со стороны ~~их~~ физиологической и ~~их~~ психологической ~~сторон~~.

страницы

Нижеприведенные ~~страницы~~ являются всем, что можно собрать об этих двух важных органах в трудах больших авторитетов.

/1/ Шишковидная Железа или /Корнариум/ есть округленный, продолговатое тело, от трех до четырех дюймов длиною, темнокрасного сероватого тона, соединенное с задней частью третьего желудочка мозга. Оно соединено у его основания двумя тоненькими мудулларинами нитями, которые расходятся по направлению к Оптик Таламусу/зрительному бугру/. Не забудем, что последние рассматриваются лучшими физиологами, как органы восприятия и конденсации самых чувствительных и точайших возбудителей исходящих из периферии тела/ согласно Оккультизму из периферии Аурического Яйца/ являющимся нашей точкой сообщения с высшими мировыми планами/. Кроме того, нам говорят что две нити Оптик Таламуса, которые сгибаются, чтобы встретиться, соединяются на средней линии, где они становятся двумя отростками Шишковидной Железы.

/2/ Питуитарная железа/Хипофизис/ Серебри/ представляет собой маленький и твердый орган около шести линий ширины трех линий длины и трех высоты. Оно состоит из передней мочки, напоминающей боб, и из задней и более округленной мочки, которые соединены. Его составные части, нам говорят, почти тождественны с частями Шишковидной железы, тем не менее невозможно усмотреть ни малейших следов соединения между этими двумя центрами. Однако оккультисты возражают на это; они знают что ~~имеется~~ между ними имеется соединение и даже анатомически и физически. С другой стороны, анатомисты имеют дело с трупами, и как они сами утверждают, из всех тканей мозговое вещество быстрее всего рушится и изменяет форму - фактически через несколько минут после смерти. Таким образом, когда пульсирующая жизнь, которая распространяла мозговую массу, наполняла все его впадины и возбуждала все его органы, исчезает, мозговая масса сжимается в ~~какой~~ клейкое ~~мажкое~~ состояние, и ранее открытые проходы становятся закрытыми. Но даже сжимание и даже смешение частиц в этом процессе сжимания и последующего слизистого состояния мозга не доказывают что не было соединения между этими органами до смерти суб'екта.

В действительности же, как это доказал профессор Аузен, соединение столь же об'ективное, как внемка и канал, существует в черепе утробного плода и у некоторых рыб. Когда человек находится в своем нормальном состоянии, то Адепт может видеть золотую ауру, которая пульсирующую в обоих центрах, подобно биению сердца, которое ~~никогда~~ не прерывается в течение всей жизни. Это движение усиливается однако при аномальных условиях, которые создаются при развитии способности ясновидения, вибрационное и вращательное движение Ауры становится мощнее. Пульсация Мокротной железы поднимается все более и более вверх до тех пор, пока подобно электрическому току, ударяющемся о твердый предмет, ток этого не ударит наконец шишковидную железу и спящий орган тогда просыпается. Таково психофизиологическое представление физиологическая иллюстрация воспроизведение двух этих органов на физическом плане, органов, которые являются соответствующими конкретными символами метафизических понятий называемых Манас или Буддхи. Последнее для того, чтобы стать сознательным на этом плане, нуждается в более дифференциированном огне Манаса; но раз только шестое чувство пробудило седьмое, то свет, который излучается из этого седьмого чувства, освещает просторы беспредельности. На краткое мгновение человек становится всеведущим: Прошлое и Будущее, Пространство и Время исчезают и становятся для него Настоящим. Если он уже Адепт, он скроет знание, таким образом приобретенное в своей физической памяти, и ничто не ^может уничтожить память об этом, кроме погружения в черную магию. Если он еще только ученик, то лишь часть всей истины запечатлеется в его памяти, и ему придется повторить процесс этот в течение нескольких лет, не допуская ни одной пылинки грязи запятнать его умственно или физически, прежде чем он станет вполне посвященным адептом.

Может показаться странным и почти непонятным, что главный успех в Гупта Видия или в Оккультном Знании зависит от таких вспышек ясновидения и что само ясновидение в человеке зависит от таких двух незначительных наростов в его мозговой полости, от двух рогатых бородавок, покрытых серым песком /асервулус серебри/", как выразился Биша в своей "Описательной Анатомии".

тем не менее, это так. Но не следует пренебрегать этим песком, ибо на самом деле, только эта веха внутренней, независимой деятельности шишковидной железы помещала физиологам поместить ее в ряд абсолютно бесполезных, атрофированных органов, как реликвию и пережиток прежней (но сейчас совершенно измененной) анатомии человека) в течение какого-то периода его неизвестной эволюции. Песок этот очень таинственный и опрокидывает все изыскания материалистов. В впадине на передней поверхности этой гlandы у молодых людей и в ее субстанции среди людей пожилого возраста находят - желтоватую субстанцию, полупрозрачную, блестящую и твердую, диаметр которой не превышает пол-линии, -таков этот асервулус серебри.

Этот блестящий "песок" является твердой массой самой гlandы, так говорят физиологи. Может быть, и нет, отвечаем мы. Шишковидная железа есть то, что Восточный Оккультист называет "Девакша", Божественное Око". До сего дня железа эта является главным органом духовности в человеческом мозгу, местопребывающим // нием гения, магический Сезам, произносимый очищенной волей Мистика, который открывает все входы в Истину тому, кто знает как пользоваться им. Эзотерическая Наука учит, что Магас, Умственное Это не совершает своего полного слияния с ребенком до его шестилетнего или семилетнего возраста, до этого периода, даже ни один ребенок не является ответственным. по ~~закону~~ Канону Церкви и Закону, все дети безответственны. Манас становится уянником, сливается с телом лишь на этом возрасте. Знаменитый германский анатом Венгель наблюдал странное явление во многих тысячах случаев.. За исключением нескольких весьма редких случаев этот "песок" или золотого цвета субстанция, встречается в суб'ектах лишь после того, как они закончили свое сумасшедшее семилетие. В случае ~~безумных~~ прирожденных идиотов эти песчинки очень редки, в случае природенных идиотов они совершенно отсутствуют. Морганть, Грэдинг ~~и~~ Гум были мудрыми людьми в своем поколении и остаются мудрецами и по иннен, ибо они являются единственными физиологами, которые соединяют эти песчинки с умом. Ибо если суммировать факты, что они отсутствуют у малых детей, среди очень старых людей и у идиотов, то неизбежным заключением будет то, что они должны быть связаны с умом.

Теперь, если каждый минеральный, растительный или другой какой атом является лишь конкрецией кристаллизованного Духа или Акаши, Мировой Души, то почему, в них спрашивает Оккультизм, тот факт, что в этих конкрециях Шилковидной железы, после их анализа, быдя найдена лишь животная материя, фосфаты и иные уксусные и известковые может явиться возражением против утверждения, что они являются результатом работы ментального или умственного электричества на окружающую материю?

Наши семь Чакра все расположены в голове и именно эти главные чакра управляет ^{нервными} семьью, ибо их семь главными сплетениями/плексусами/ в теле, кроме ^{также} еще меньшимися двумя, которые физиология отказывается так называть. Тот факт, что никакой микроскоп не может установить такие центры на об'ективном плане, ничего не доказывает, ибо ни один еще микроскоп не уловил и никогда не уловит разницу между двигательными и чувствующими нервными проводами, всех наших телесных и психических ощущений и, тем не менее, одна логика уже доказывает, что такое различие существует. И если термин "плексус" в этом применении не уявляет западному уму идею, которая передается термином Анатомов, тогда назовите их Чакрами или Колесами, Лотосами, Лотосами Сердца и Лепестками. Не забудьте, что как бы ни была несовершенна Физиология, она всегда указывает на семь групп вне и внутри тела; семь отверстий в голове, семь "органов" у основания мозга, семь нервных сплетений/плексусов/ : горловой мозговой гортанный, кавернус, сердечный эпигастрический, простатный и крестцовый.

Когда наступит время продвинувшимся ученикам будут даны подробности о главных Чакра и будет приподано их применение, но до тех пор менее трудный вопрос должен быть изучен. Если ^{меня спросят} ~~Марияхоях~~ - не являются ли семь плексусов или татвические центры действий являются теми центрами, в которых выбирают семь Лучей Логоса, я отвечаю утвердительно, ибо лучи Логоса выбирают в каждом атоме.

В этих томах почти ~~ни~~ выдано, что "Сыны Фохата" являются олицетворенными Силами, известными ^{им}, как Движение, Звук, Тепло, Свет, Сцепление, Электричество или Электрический Флюид и Нервная Сила или ^{или} Магнетизм.

Тем не менее, эта Истина не может научить ученика как привести в созвучие и управить силой Кундалини Космического плана с жизненным кундалини, электрическим Фидом с Нервной Силой, и если он этого не знает, он несомненно уб'ет себя, ибо один проходит со скоростью около 90 футов в секунду, другой - со скоростью 115,000 миль в секунду.

Семь Шакти, названных соответственно - Пара-Шакти, Джнана-Шакти и т.д. являются синонимами "Сны Фохата", ибо они суть их женские аспекты. Однако в настоящей стадии во избежании путаницы в их наименованиях в умах западных учеников, лучше напомнить их вышеупомянутые английские эквиваленты. Так как каждая Сила семерична, то их сумма конечно, равняется Сорока Девяти.

На обсуждаемый в настоящее время наукой вопрос - может ли звук вызвать впечатление света и цвета в добавление к его естественным звуковым впечатлениям, Оккультная Наука ответила века тому назад. Каждый импульс или вибрация физического предмета производит некоторую вибрацию в воздухе, вызывая тем самым столкновение физических частиц, звук которых может воздействовать на слух, вызывая одновременно соответствующую вспышку света, которая примет определенную окраску. Ибо в области скрытых Сил, слышимый звук есть лишь субъективный свет; также как усматриваемый цвет есть лишь неуловимый звук: оба происходят от той же самой субстанции, которую физики, обычно называли Эфиром, а теперь обозначают различными названиями, но которую мы называем Пространством, пластичным Пространством, хотя и невидимым. Это может казаться парадоксальной гипотезой, но имеются факты чтобы доказать это, но это может быть доказано фактами. Например, полная глухота не исключает возможности различения звуков.: Наука медицины имеет несколько случаев на своих рекордах, которые доказывают, что эти звуки воспринимаются и передаются пациенту органом зрения, через ум в виде хроматических впечатлений. Тот самый факт, что промежуточные тона ^{хроматической} музыкальной октавы были вначале записаны в цветах, показывают бессознательное воспоминание память о древнем оккультном учении, что цвет и звук являются на наше ^{нашем} плане двумя из семи соответствующих аспектов одного и того же явления, т.е. первоначально либерализированной Субстанции Природы.

Приводим пример соотношения цвета с вибрацией, который заслуживает внимание Оккультистов. Не только лишь Адепты и продвинувшиеся ученики, но также и более низкая ступень Психиков, как ясновидящие и психометрики могут чуять и улавливать ауру различных цветов вокруг каждого индивидуума, отвечающую темпераменту личности внутри ее. Днями словами таинственные рекорды в аурическом лице не являются достоянием лишь дисциплинированных Адептов, но иногда также и природных психиков. Каждая человеческая страсть, каждая мысль и качество указана в этой Ауре соответствующими цветами и оттенками тонов, и некоторые из них большещаются, и чувствуются, нежели улавливаются зрением. Лучшие среди таких психиков, как это доказано Гальтоном, могут также улавливать цвета, производимые вибрациями музыкальных инструментов, при чем каждая нота является различного цвета. Как струна вибрирует и производит слышимую ноту, точно также и нервные человеческие вибрируют и трепещут в соответствии с различными эмоциями под общим движущейся ~~и~~ круговоряющейся импульсом жизненной Праны, производя таким образом волнообразное движение в психической Ауре человека, которые производят хроматические эффекты, следствия.

Человеческая нервная система в ее целости может рассматриваться, как золотая Арфа, отвечающая на касания жизненной силы, что не является отвлеченностью, но динамической реальностью, и проявляет тончайшие оттенки индивидуального характера в световых явлениях. Если эти нервные вибрации достаточно напряжены и приведены в вибрационное соотношение с астральным элементом, результатом будет — звук. Тогда каким образом можно сомневаться в соотношение и соответствий существующих между силами микрокосма и макрокосма?

Теперь, когда я показала, что Тантрические Труды, как они об'ясняны Рама Празадом, и в других Иогических трудах того же характера, которые от времени до времени появлялись в Теософических Журналах — /но запомните, что труды истинной Радж-Иоги никогда не бывают опубликованы —/ имеют склонность к черной Магии и весьма опасно пользоваться ими для саморазвития. Я надеюсь, что ученики проявят осмотрительность

Ибо принимая во внимание, что нет двух авторитетов согласных до сегодняшнего дня что касается до истинного местонахождения чакра или лотосов в теле

и зная, что цвет Таттв, как они даются, помещаются в обратном порядке, например:

/A/ Акаша представлена черной или бесцветной, тогда, как она соответствует Манасу и потому она цвета Индиго.

/B/ Вайю - синий, тогда как соответствующий низшему Манасу ~~он~~ - зеленый.

/C/ Арас/ белый тогда как он соответствует астральному телу и является лиловым с субстратумом серебра лунного цвета.

Теджас - красный и это единственный цвет явленный правильно; в виду таких соображений легко можно видеть, что подобные разногласия являются опасными сокрытиями.

Кроме того, упражнения в Пяти Дыханиях как это уже было показано могут явить смертельные опасности как физиологические, так и психические. Именно это то, что называют Пранаямой или смертью дыхания, ибо тому кто упражняется вней грозит смерть - моральная обычно и весьма часто и физическая.

Философическая Основа Учения.

Представьте себе, как иллюстрацию, Единую Сущность, однородную, абсолютную и вездесущую, находящуюся над высшей ступенью "лестницы семи планов миров", готовую начать свой эволюционный путь. По мере того, как ее коррелятивные отражения спускаются, она дифференцируется и преображается сначала в суб'ективную материю, и наконец ^{постепенно} затем в материю об'ективную. Назовем ее у Северного Полюса Абсолютным Светом; у Южного полюса, который для нас был бы четвертой ступенью или средний планом, считая от обоих концов, мы знаем это, фантически, как Единую Жизнь Мировую Жизнь. Теперь обратите внимание на разницу. Вверху - Свет; внизу - Жизнь. Первый вечно неизменный, последняя проявляется в бесчисленных дифференциаций. Согласно оккультному закону, все потенциальности, заключающиеся в Высшей, становятся дифференцированными отражениями в низшем; и согласно тому же закону, ничто из дифференциированного не может ситься с однородным.

иметь длительности

Также ничто не может иметь длительности из того, что живет, дышит и существует в бурных волнах мира или на плане дифференции. Таким образом, Буддхи и Манас, будучи изначальными лучами Единого Пламени, первый, как носитель ,упадхи или вахана, Единой и Вечной Сущности , второй, как носитель Махата или Божественного Представления Маха-Буддхи в "Пуранах" Вселенской, Разумной Души - ни один из них как таковой, не может угаснуть или быть уничтоженным ни как сущность, ни как сознание. Но физическая личность вместе с ее Линга Шарира и животной Душой , а ее Кама-рупорой - могут и уничтожаются. Они рождаются в области иллюзии и должны исчезнуть как перистое облако в вечно голубом небе.

Тот, кто прочел эти тома с некоторым вниманием, должен знать происхождение человеческих Эго, называемых общим термином Монад и чем они были прежде чем они были вынуждены воплотиться в человеческое животное. Божественные Существа, чья Карма привела к действию в драме Манvantарной Жизни , являются существами из высших и более ранних миров и планет и карма которых не была исчерпана , когда их мир иступил в пралайю. Таково Учение: так ли это или нет, но эти Высшие Эго - "по сравнению с такими формами из переходящего земного праха, какими являемся мы сами

сами - являются Божественными Сущностями, Богами бессмертными в течение всего периода Мазаманвантары или в течение 311,040,000,000,000 лет Века Брахмы.
 И так как
 И так как Божественные Эго, чтобы снова воединиться с Едию Сущностью или, чтобы снова снова быть поглощённой ув Аум должны очиститься в огне страданий и индивидуальном существовании, точно также должны и земные Эго, личности, если они хотят приобщиться к бессмертию Высших Эго. Этого они могут достичь уничтожив в себе лишь все, что благоприятствует включению низшей личной природы и затем, путем устрремления мыслящего камического принципа к Вышнему Эго, устремиться к преобразованию своего Камического Принципа в Вышнее Эго. Мы, т.е. наши личности, становимся бессмертными, благодаря простому факту прививки нашей мыслящей моральной природы к нашей триединой Монаде /Атма, Буддхи-Манас, трое в одной и одна в трех аспектах. Ибо Монада, проявленная на Земле, воплощающимся Эго, называется Древом Вечной Жизни, к которому можно приблизиться лишь вкусив плод Знания Добра и Зла, или Гнояса, Божественной Мудрости.

В Эзотерических Учениях это Эго является Пятым Принципом в человеке. Но ученик который прочел и понял первые две Записи, знает больше. Он знает, что седьмой принцип является не только принципом человеческим, но Принципом Вселенским в котором человек приобщен; но тоже можно сказать о каждом физическом и суб'ективном атоме и о каждой былинке травы и о всем что живет в Пространстве, безразлично будет ли оно сознавать это или нет. Ученик кроме того, знает что если человек более тесно приобщен к этому принципу и если он ассимилирует его во стократ с большей силой, то это только благодаря тому, что он одарен высшим сознанием на этой земле; Он знает, что человек, короче говоря, может стать Луком, Дэвом или Богом в его следующем преображении, тогда как ни камень, ни растение, ни животное не могут достичь этого прежде чем они в свою очередь не станут людьми.

/2/ каковы функции Буддхи? На этом плане ^{нет} ~~таких~~, если он только не соединится с Манасом, сознательным Эго. Буддхи стоит по отношению к божественной Основной Сущности также как и Мулапракрити к Парабрахману, согласно Ведантической школе или, как Алайа Чировая Душа к Единому Вечному Луху, или тому, что выше Духа. Оно его человеческий носитель и на одну степень ~~ниже~~ ниже Абсолюта, который ~~никогда не имеет никаких ограничений~~.

не может иметь никаких отношений к тому, что ограничено и условно.

/3/ Что есть Манас и каковы его функции? В своем чистом метафизическом Аспекте Манас, хотя и будучи на одну ступень ниже Буддхи на исходящем плане, все же настолько несравненно выше, нежели физический человек, что он не может войти в непосредственное отношение с личностью, иначе как только через свое отражение, низший разум. Манас есть духовное самоосознание, становится Божественным Сознанием, когда оно об'единяется с Буддхи, который является истинным "создателем" этого произведения / викара/ или Самоосознания посредством Махат'a. Потому Буддхи -Манас совершенно не способен проявляться втечении своих периодических воплощений, как только через человеческий разум или низший Манас. Оба связаны между собою и нераздельны и также мало имеют отношения к низшим танматра или кrudиментарным атомам, как однородное по отношению к разнородному. Таким образом задачей низшего Манаса или мыслящей личности, если она стремится слиться со своим Богом, Божественным Эго, являющаяся заключается в рассеивании и парализации танматор или свойств материальной формы. Потому Манас явлен двойственным, как Эго и Разум человека. Именно Кама-Манас или низшее Эго, которой введен в заблуждение понятием независимого существования, как, в свою очередь, "производитель" и правитель пяти Танматор, становится Эго-измом", эгоистическим "Я" и в таком случае его следует рассматривать, как Махабхут и ограниченным в том смысле, что он соединяется с Аханкара, с способностью создания личного "Я". Следовательно:

" Манас должен рассматриваться, как вечный и невечный; вечный в своей атомической природе /параману рупа/, как вечная сущность /дравия/ и, как конечный /каррия рупа//, когда он соединен, как диада с Кама /животным желанием или человеческим эгоистическим желанием или волей/ с низшим вицелением , "

Потому, если индивидуальное ЭГО , благодаря своей сущности и природе , является бессмертным на протяжении вечности, в форме, которая остается втечении всех циклов Четвертого Круга, то это Сос ^{субстрат} или подобие , личное Эго должно заботить свое бессмертие.

§4/ Антаккарана есть наименование того воображаемого моста или тропы, который лежит между Божественным и человеческим Эго, ибо являются двумя "Эго" влечении и становится человеческой жизни, чтобы стать единим Эго в Левачане или Нирване. Это может назаться мало понятным, но в действительности с помощью знакомой, хотя и фантастической иллюстрацией оно становится легким. Представим себе ярко светящую лампу по среди комнаты, бросающую свет на стену. Пусть лампа представляет Божественное Эго, а свет отброшенный на стене - низший Манас, стена же будет изображать тело человека. Та часть атмосферы, которая передает луч лампы на стену будет представлять Антаккарана. ^{Дальше} Краинях мы должны предположить что свет таким образом отброшенный, одарен разумом и интеллектом и кроме того обладает способностью рассеивать все мрачные тени, которые проходят на стене привлекая и привлекаю к себе все, что светит ярко, получает нестираемые запечатления. Так человеческое Эго обладает мощью изгонять тени или грехи и усиливать блестящие строны или добрые поступки, которые производят такие запечатления и ^о таким образом посредством мои ^з мои мощью Антаккараны ^х может утвердить свои постоянные отношения и свое конечное воссоединение с Божественным Эго. Запомните, что это конечное слияние не может произойти пока остается малейший земной след ^{оттенок земного} махани или махасвязь след материи в чистоте этого света. С другой стороны отношение касание не может быть вполне нарушено и конечное слияние предотвращено, пока остается хотя бы единий поступок духовности или ~~духовная~~ потенциальность, которая может служить нитью соединения; но как только эта последняя искра потухнет, и последняя потенциальность истощится, окончательное разединение неминуемо следует. В одной Восточной притче Божественное Эго уподобляется Землепашцу Хозяину возвращающему своих рабочих-пахарей возделывать ^{собирать} почву и собирать урожай и второй согласен держать поле, пока оно может давать даже малейшую прибыль. Но когда то поле не года почва становится совершенно бесплодной, ^и пахарь только оставляется, но и пахарь /низший Манас/ тоже погибает.

С другой стороны если мы продолжим нашу метафору, когда свет отброшенный на стену или разумное человеческое Эго достигает степени настоящего духовно-

го исчерпывания, Антакарана исчезает и никакой свет не может уже быть переданным и лампа перестает существовать для луча. Свет, который был поглощен, исчезает и происходит "затмение души". Существо живет еще на земле и затем переходит в Кама-Лока, как просто куча пережитков материальных качеств и пережитков^и; такое существо не может продолжать свой путь в Девачан, но тотчас же рождается , как человеческое животное, и бич , проклятием.

Метафора эта, какбы ни была она фантастична, поможет нам понять правильную мысль. Нет бессмертия для личного Эго иначе как через слияние моральной природы с Божественным Эго, ^{Переживающим} лишь самое духовное эманации личной Человеческой Души. Будучи пропитана втечение своей жизни понятием или представлением -~~жизненных~~-^{жизненных} своей личности -"Я есть Я", Человеческая Душа, как носитель сущности кармических действий физического человека, становится, после смерти последнего, частицей Божественного Пламени , Эго. Она становится бессмертной, благодаря простому факту, что она крепко привита к Монаде, которая и есть "Древо Вечной Жизни."

Теперь мы перейдем к Учению о"Второй Смерти". Что же случается с Камической Человеческой Душой, которая является всегда душой низкого и злобного человека или бедушной личности. ? Эта тайна будет теперь об'яснена.

^{этот} В подобном случае, то есть, когда человек никогда не имел мысли, которая не от ^{Всшей Душе} силась бы к животному "Я" , когда не имея ничего передать Всшему "Я", иниего, что бы она могла прибавить к сумме опыта, полученных из прошлых воплощений, хранить в вечности - опытов которые память ее будет вечно хранить - такая личная Душа разлучается со своим Божественным Эго. Она ничего не может привить от своей самости к этому вечному стволу, сок которого выбрасывает миллионы личностей, подобно листьям времени. с его ветвей; листьев, которые засыхают, умирают и отпадают при конце их ~~жизни~~. Эти личности дают почки, расцветают и вянут , некоторые не оставляют никаких следов, другие, после смешения своей жизни со стволом, который давшего им жизнь . Именно души первой категории осуждены на уничтожение или на ~~Авитчи~~ пребывание в Авите^в состоянни столь мало понятны еще хуже описанном некоторыми теософическими авторитетами, но, тем не менее состояние это не только имеет место на нашей земле, но на самом деле, и есть наша Земля.

Таким образом, мы видим, что Антаккарана был уничтожен, прежде чем низший человек успел ассимилировать высшее "Я" и воссоединиться с Ним.; и потому Камическая "Душа" становится отдельной сущностью, осужденной отныне жить долго или коротко согласно с ее Кармой в качестве "бездушного" существа.

Прежде чем я начну излагать этот вопрос, я должна точнее пояснить значение и функции Антаккараны. Как уже было сказано, оно может быть представлено, как узкий мост, соединяющий Высший Манас с Низшим. Если Вы Примечания к "Голосу Безмолвия" стр. 88 и 89, вы найдете, что Антаккарана есть проекция низшего Манаса или вerner связь между последним и Высшим Эго или между Человеческой Душой и Божественной или Духовной Душой.

610
/Примечание. Так как автор "Эзотерического Буддизма" и "Окультного Мира" назвал Манас Человеческой Душой, а Буддхи - Духовной Душой, то я оставила эти термины без изменения в "Голосе", ввиду того, что эта книга предназначалась на широкое распространение./

При смерти Антаккарана разрушается, как тропа или посредник общения, и его остатки или пережитки переживают в Кама Рупа,

как "оболочка". Именно это то, что спириты видят иногда появляющимся на сеансах, как материализованные "формы", которые они неразумно принимают за "ушедших Духов". Это настолько далеко от истины, что во снах, хотя Антаккарана и присутствует, личность бодрствует только наполовину, потому ~~каким~~ говорится, что Антаккарана находится в состоянии опьянения или сумасшествия во время нашего нормального сна. Если это происходит во время ~~каждую~~ периодической смерти или сна ~~живого~~ ^{накануне} ~~после того что~~ ^{после того что} ~~изменяется~~ ^{изменяется} ~~после~~ ^{после} "вечного сна" в Кама Рупа.

Вернемся к нашему вопросу. Чтобы не смутить умы западных учеников отвлечеными трудностями Индусской Метафизики, пусть они начнут рассматривать низший Манас или Ум, как личное Эго в состоянии бодрствования и как Антаккарана только в те мгновения, когда оно устремляется к своему Высшему Эго, становясь таким образом по этой причине посредником общения между двумя. Именно в силу этой причины он называется "Путем", "тропою". Если член или орган физического организма остается без применения, он ослабевает и, в конце концов, атрофируется; то же самое происходит и с

умственными способностями; следовательно становится понятной атрофия функций низшего ума, называемого Антакарана) среди людей совершенно материалистический и растленной природы.

Тем не менее, согласно Эзотерической Философии, учение гласит: Раз способность и функция Антакарана также необходимы как посредничество уха для слуха и глаза для зрения, то до тех пор пока чувство Аханкара, то есть, "чувство личного" Я или самости не уничтожено вполне в человеке, а низший ум не вполне поглощен или сплит с Высшим Буддхи-Манасом, понятно, что разрушение Антакарана равносильно разрушению моста через непроходимую пропасть; путник никогда не сможет достичь цели на другом берегу. И в этом заключается разница между эзотерическим и Эзотерическим учением. Первое говорит, согласно Веданте, что пока РАЗУМ/низший/ цепляется через Антакарана к Духу /Буддхи-Манас/, он не может приобрести истинную Духовную Мудрость Джнана и что это может быть достигнуто только путем поисков Вселенской соединения с Универсальной Душой /Атма/; то есть, что фактически можно достичь Раджа Иоги путем полного игнорирования Высшего Разума. Мы же говорим - это не так. Ни одна ступень лестницы, ведущей к Знанию не может быть пропущена обойденной. Ни одна личность не может достичь или привести себя в общениес Атма, иначе как через Буддхи -Манас. Пытаться стать Дживанмукта или Махатмой, прежде чем достичь ступени Адепта или даже стать Наржол ~~и~~ безгрешным человеком, подобно попыткам достичь Цейлона из Индии, не пересекая моря. Потому нам сказано , если мы разрушим Антакарана, прежде чем личное не находится вполне под властью и контролем безличного Эго, мы рискуем утратить последнее и навсегда раз'единиться с ним, если только мы не поспешим восстановить общение напряженным, высшим и последним усилием.

Только когда мы неразрывно связаны с сущностью Божественного Разума, можем мы уничтожить Антакарана.

Подобно тому, как одинокий воин, преследуемый целой армией, ищет прибежища в твердыне, чтобы отрезать себя от врага, он прежде всего уничтожает подъемный мост и только тогда начинает уничтожать преследователя, так должен Стропатти действовать, прежде чем он поразит Антакарана.

Или , как гласит Оккультная аксиома:

Единое становится Тремя и Трое порождают Четырех. Именно последние / Четверица / должна стать снова Тремя , и Божественные Три должны распространиться в Абсолютное Единое.

Монады, которые становятся Диадами на дифференциированном плане, чтобы развиваться в Триады в течение цикла воплощений, не ведают даже, когда они воплощены, ни пространства, ни времени, но распространены в низших Принципах Четверицы, будучи всеведающими и всеведающими по своей природе. Но это всеведение врождено и может проявить свой отраженный свет только через то, что по крайней мере наполовину материально или от земли; также как и физический мозг, который, в свою очередь (царящего в Кама Рупа), является проводником низшего Манаса ~~возвращающегося~~, ~~Кумхука~~, на престол Кама Рупа.

И это есть то что постепенно уничтожается в случае "второй смерти".

Но такое уничтожение, которое в действительности является отсутствием малейшего следа осужденной Души ~~на~~ в вечной ПАМЯТИ, означает уничтожение в вечности — не раз начнет просто прекращения человеческой жизни на Земле, ибо земля есть Авитчи и самое ужасное Авитчи. Будучи изгнанными навсегда из сознания Индивидуальности воплощающегося Эго, физические атомы и психические вибрации такой отделенной личности немедленно воплощаются на этой же земле только в более низкой и еще более отвратительной твари, только по виду человеческое существо, и осужденное на кармические мучения втечение всей новой жизни. Кроме того, если это существо продолжит свою преступную и развратную линию, оно приуготовит себе длинный ряд немедленных перевоплощений.

Здесь встают два вопроса: /1/ что происходит в таких случаях с Высшим Эго? /2/ Насколько животным является человеческое существо, рожденное бездушным? Прежде чем ответить на эти два весьма естественных вопроса, я должна обратить внимание всех, кто рожден в христианских странах, на факт, что рассказ о миссии Иисуса, пришедшего искупить грехи других ~~таким~~ ^{С Госп. Гуру} каким ^{руками} рассказ этот существует поныне по чисто существует был заимствован некоторыми слишком либеральными Посвященными из тайных догм, которые имеют касание к земным переживаниям воплощающегося Эго. Этот последний, во истину, является жертвой своей собственной Кармы, за рожденной втечении предыдущих Чанчантар и он добровольно принимает на себя обя

обязанность спасти тех, кто без этого оставались бы людьми или личностями

без духа. Таким образом, Восточная Истина более философична и более логична, нежели измышления Запада. Христос или Буддхи-Манас каждого человека не является вполне невинным Богом и безгрешным, несмотря на то, что в одном смысле он есть "Отец", так как он той же сущности, как и Вселенский Дух и он, в то же время, "Сын", ввиду того, что Манас, вторая ступень после Отца. Путем воплощения Божественный Сын становится ответственным за все грехи всех тех личностей, которые он будет одушевлять. Он может делать это только с помощью своего заместителя или отражения, низшего Манаса. Единственный случай, когда Божественное Эго может избежать индивидуальное наказание и ответственность, как руководящий Принцип, это когда оно должно оторваться от личности, ибо материя с ее психическими и астральными вибрациями, в силу большой напряженности ее комбинаций, находится тогда вне контроля этим Эго. Апопис-Лракон одержал победу и воплощающийся Манас, постепенно отделившись от своей скинии, порывает наконец всякую связь с психо-животной Душой.

Итак, в ответ на первый вопрос, я скажу:

/1/ Божественное Эго принимает одно из двух решений: или/а/ оно немедленно вновь начинает новую серию воплощений, ведомое своей Кармой; или/в/ оно ищет и находит прибежище в лоне Матери, Алайи, Вселенской Души, Манvantарным спектром которой является Махат. Освобожденное от жизненных запечатлений личности, оно погружается в своего рода промежуточное состояние Чирванн, в котором не может быть ничего, кроме Вечного Настоящего, поглощающего Прошлое и Будущее. Лишенный "пахаря" и поля, и урожая, Хозяин в беспредельности своей мысли, конечно, не сохраняет никакого воспоминания о конечной и мимолетной иллюзии, которая была его последней личностью. И тогда, во истину, последняя является уничтоженной.

/2/ Будущее низшего Манаса ужаснее и еще ужаснее для человечества, нежели для нового животного человека. Иногда случается, что после отделения, опустошенная Душа, ставшая ~~нейтр~~ чрезвычайно животной, рассеивается в Кама-Лока, как

и все остальные животные души. Но так как , чём материальное разум человека , тем
дольше он сохраняется даже в промежуточном состоянии, то часто случается, что пос-
ле как настоящая или актуальная жизнь бездушного человека кончается, он снова и
снова воплощается, в новую личность, все более и более низкий. Импульс живот-
ной жизни очень силен; он не может исчерпаться лишь в одной или двух жизнях.
Тем не менее, в редких случаях, когда низший Манас осужден на гибель через изну-
рение или истощение; когда нет больше надежды , что даже последний след низшего
света, благодаря благоприятным условиям - как например, краткий период духовного
стремления и раскаяния - может привлечь ~~нажа~~ ^{снова} имена свое Основное Эго, и Карма по-
ведет Высшее Эго к новым воплощениям, тогда может произойти нечто гораздо более
ужасное. Кама-манасическая приведение может стать тем, что в оккультике назы-
вается "Обитателем Порога". Этот Обитатель не похож на того, который столь ярко
описан в "Занони", но является действительным фактом в Природе, а не (романическим)
вымыслом романа, как бы ни был прекрасен . Бульвер, вероятно, был вдохновлен каким
либо восточным Посвященным. Этот Обитатель, привлекенный сродством и притяжением,
проникает в астральный ток и через Аурическую оболочку новой склонности, обитаемой
Основным Эго, об'являет войну ~~наваждению~~ ^{ОН}, заменившему его. Это, конечно, может
произойти лишь в случае моральной слабости личности, таким образом, одержимой.
Никто , ни один человек, твердый в добродетели и ведущий правильную жизнь, не мо-
жет рисковать или страшиться такого явления; но лишь те, чье сердце растлилось.
Роберт Луис Стивенсон имел во истину реальное видение, когда он писал свой, Стран-
ный Случай Д-ра Джекилл и г. Хайдэ. Его рассказ является настоящей аллегорией .
Все ученик узнают в субстратум истину и в г-на Хайдэ Обитателя , одержимая лич-
ности, храмины Духа-Отца.

"Это кошмарный рассказ!" часто я слышала эти слова от лица, которое сейчас уже не
нет в наших рядах, и кто имел весьма ярко ~~в~~ выявленного "Обитателя", своего рода
г-на Хайда, как почти постоянного спутника. "Каким образом подобный процесс может
иметь место без того, чтобы человек знал о нем?" "Может, и так именно и случает-
ся и раньше ^{уже} почти описала подобной произошедшее на Земле. *(Фильм № 1)*

Душа, чистый Разум становится полуживотным принципом, почти парализованной из за ежедневного порока и постепенно утрачивает осознание своей суб'ективной половины, Владыки мощного воинства; и пропорционально с быстрым чувственным развитием мозга и нервов, рано или поздно, она/личная Душа/ теряет, наконец, из виду свою божественную миссию на земле.

Истинно ,

Подобно вампиру мозг питается и живет и растет в силе за счет своего духовного родителя..... и личная полусознательная Душа становится бесчувственной, без какой либо надежды на искупление. Она не имеет силы различить голос своего Бога. Она имеет целью лишь развитие и более полное понимание ~~бесчувственной~~, земной жизни; и таким образом может открывать лишь тайны физической природы.... Она начинает фактически умирать втечении жизни тела; и кончает полной смертью - то есть

она уничтожается как цельная ~~жизнь~~ Душа бессмертная Душа. Подобная катастрофа часто может произойти за долгие годы до физической смерти... ; "Мы встречаемся с бездушными мужчинами и женщинами на каждом шагу в жизни. И когда наступает смерть нет больше Души / воплощающегося духовного Эго/ которая бы освобождалась..... ибо она улетела много лет раньше.

Результат: Будучи лишенным своих руководящих Принципов, но укрепленный материальными элементами, Кама-Манас из "заимствованного света" становится отныне руководящей независимой Сущностью. После допущения падения все ниже и ниже на животном плане,, когда проб'ет час для смерти для земного тела, происходит одно из следующих явлений: Кама-Манас или немедленно рождается в Майялба, в состояние Авитчи на земле или, если он становится слишком сильным во зле - "бессмертным в Сатане", таково оккультной выражение - ему иногда разрешается в силу Кармических целей оставаться в деятельном состоянии Авитчи в земной Ауре . Тогда в силу отчаяния и утраты всякой надежды, он становится подобно "мифическому" дьяволу в своей бесконечной злобе ; он продолжает жить в своих элементах, которые пропитаны насквозь сущностью Материи; ибо зло совечно с Материей, раз'единенной с Духом, И когда его Вышнее Эго снова воплотилось , давив новое отражение или Кама-Манас, то осужденное низшее Эго подобно чудовищу Франкенштейна будет всегда чувствовать притяжение к своему Отцу, который отверг своего сына станет настоящим "Обитателем Порога" земной жизни. Я дала намеки об этой Оккультной Локтристе в "Теософисте" за Окт. 1881 и Ноябрь 1882, но не могла вдаваться в детали и потому весь

очень смущася, когда меня попросили дать пояснения. Тем не менее, я написала до/ достаточно ясно о "безполезных трутнях", о тех, кто отказывается сотрудничать с Природою и которые миллионами погибают во время Манvantарного жизне-цикла; о тех которые предпочитают вечно страдать в Авитчи под властью Кармического закона, и/и нежели отказаться от жизней "во зле" и наконец о тех кто сотрудничают с Приро-дою на разрушение. Все они злобные и глубоко развращенные люди, но в то же время также высоко интеллектуальны и утонченно духовны во зле, как и те , которые ду-ховны в добре.

Низшие Эго таких людей могут избежать закон конечного разрушения или уничто-жения на протяжении многих веков.

Таким образом, мы встречаем два вида бездушных существ на земле: те, которые утратили свою Высшее Эго в настоящем воплощении и те, которые рождены бездушными, ибо они отделились от своей Духовной Души в предыдущем рождении. Первые являются мистерн кандидатами для Авитчи, последние суть " ^{каки} Хайды" будут ли они в человеческих висящими вокруг телах или вне их воплощеными или же носящимися вокруг , как невидимые, но мощные вампиры.. В таких людях хитрость развивается до огромных пределов и никто кроме тех кто ознакомлен с учением, не заподозрит в них бездушных существ, ибо ни Рели-гия, ни Наука не имеют ни малейшего подозрения, что подобные факты действительно существуют в Природе.

Все же Однако имеется надежда для человека, который утратил свою Высшую Душу в силу своих пороков, имеется надежда пока он находится еще в своем теле . Он может ис-купить , раскаяться и изменить свою материалистическую природу. Обо сильно нап-ряженное чувство раскаяния или искренний порыв и признав к Высшему Эго, которое отлетело или что еще лучшее действенное усилие исправить свою жизнь могут прив-лечь назад Высшее Эго.

теперь

Нить связи несовсем еще нарушена, хотя Высшее Эго находится вне достижения личная Сущность ибо "Антахкарана уничтожен " и личное бущество уже стоит одной ногой в Миалба. тем не менее оно не вполне лишено возможности услышать сильный духовный при-зы. В "Разоблаченной Изиде" имеется еще одно пояснение по этому поводу. Там указано, что эта ужасная смерть может быть иногда избегнута в силу знания тайн-

тайного Имени, "Слова". Что есть это "СЛОВО", которое не есть Слово, но Звук, все Вы знаете. Его мощь заключается в ритме и в произношении. Это просто означает, что даже злобный человек, ~~может~~ благодаря изучению Сокровенной Науки может быть искуплен и остановлен на тропе разрушения. Но если только он не обединится вполне со своей Высшей Триадой, он может повторять его подобно попугаю десять тысяч раз в день и "СЛОВО" не поможет ему. Наоборот, если он не вполне обединен со своей Высшим Хризмой Эго, оно может произвести совершенно обратное явление в ~~явлении~~ явлении ~~явлении~~ благому следствию. Братья Тьмы часто пользуются им для злых целей; в таком случае оно пробуждает и возбуждает злые материальные элементы Природы. Но если человек имеет добрую природу и искренно устремляется к Высшему Я, которое есть это АУМ, через свое Высшее Эго, которое является третьей буквой ~~всегда~~ а Буддхи второй, то нет того нападения Дракона Апописа, которое оно не отбросило бы. От тех кому много дано, много и спросится. Тот, кто стучится у врат Святилища в полном знании его сокровенности и после того, как он был допущен, поворачивает назад от порога и говорит: "О там ничего нет!" и таким образом теряет свою возможность узнать ~~и~~ истину - такой человек может лишь ждать свою Карму.

Таковы Эзотерические обяснения того вопроса, который вызвал недоумение многих, кто нашел то, что они считали противоречиями в различных теософических писаниях, включая "Отрывки Ликульской Истины" в третьем и четвертом томе "Теософиста" и т.д. Прежде чем, отставить эту тему, я должна добавить предупреждение, которое пропустила не забывать. Будет вполне естественным для тех из вас, кто является эзотериками, надеяться, что никто из вас пока что не принадлежит к бездушной части человечества, и что вы можете совершенно не опасаться Авитчи, так же как исправный гражданин не страшится уголовных законов. Хотя может быть вы не находитесь вполне на Тропе, в все же вы коснулись ее границ пределов и многие среди вас устремлены в правильном направлении. ~~Наша~~ ^{наши} таких корыстных недостатков, которые неизбежны ~~всреди~~ среди нашей общественной среды нашего социального общественного окружения и той разрушительной злобой, описанной заметке ~~в~~ в Издательской храмии на статью Елифаса Леви "Сатана" - лежит целая пропасть. Если мы не стали "бессмертными" в добре отождествив себя с нашим Богом или Аум, Атма-Буддхи-Манас, мы конечно, не стали "бессмертными" вот зле "обединившись

с "Сатаною", с низшей Самостью. Вы забываете, однако, что все должно иметь начало ; что первый шаг на скользком склоне горы неизбежно предшествует стремительному падению в пропасть и в об'ятия смерти. Да минует меня подозрение, что кто либо из учеников эзотериков мог ~~действия явившихся~~ на значительном спуске на плане духовного падения. Тем не менее, предупреждаю вас от такого первого шага. Может быть в этой жизни вы не достигнете дна, но вы можете породить причины, которые утверждают ваше духовное разрушение в вашем третьем, четвертом и пятом или даже в дальнейшем рождении. В великой Индусской Эпике вы можете прочесть, как одна мать, все сыновья которой ~~бывших~~ пали на поле сражения, жаловалась Кришне, что хотя она обладала духовным зрением, которое позволяет ей видеть пятьдесят прошлых воплощений ее, тем не менее, она не могла найти такого своего греха, который мог бы породить такую ужасную карму; и Кришна ответил ей: Если бы ты могла увидеть пятьдесят первое из твоих прошлых воплощений, как это могу я, ты увидела бы себя убивающей из ~~всех~~ простой жестокости такое же число муравьев, как ты ~~всегда~~ ^{увидела} потекла синовей? Это, конечно, лишь поэтическое преувеличение, тем не менее, замечательное представление, ибо оно показывает какие большие следствия возникают от кажущихся пустяшными причин.

Добро и Зло относительны и усиливаются или уменьшаются, согласно условиям, которыми окружён человек. Тот, кто принадлежит к той части человечества, которую мы называем "бесполезной", то есть светское большинство, во многих случаях безответственно. Преступления, совершенные в невежестве, порождают физические, но не моральные ответственности или "карму". Возьмем к примеру случай идиотов, детей, дикарей и людей, которые не знают думшего. Но случай каждого, кто поручился своему Высшему Я, - совершенно иное дело. Вы не можете винить этого Божественного Свидетеля безнаказанно, и раз вы приняли его водительство и просили Лучезарный Свет осветить все темные углы в вашем существе; вы сознательно призвали Божественную Справедливость Кармы, прося отметить ваши намерения и исследовать ваши действия и записать все на ваш счет. Такой шаг непредложен так же как рождение младенца. Никогда больше вы не можете вновь скрыться в лоне Авидия и безответственности. Хотя бы вы бежали на край света и спрятались бы от людей

или искали бы забвения в сумятице общественного водоворота,, этот Свет найдет вас и осветит каждую вашу мысль, слово и поступок. Все, что Е.П. Бл. может сдѣлать это послать каждому ~~и~~ ^{искателю} среди вас ~~и~~ ^{самую искрен-} братскую симпатию и надежду на лучший результат ваших попыток . Тем не ме- нее не являйте разочарования, пытайтесь, и всегда пытайтесь; двадцать неудач не являются ~~м~~ непоправимыми, если за ними следуют столько же новых неустрашимых бо- рений ведущих ~~к~~ ^к цели. Разве не так одолеваем мы под'ем в гору? Кроме того, если рекордирует ~~и~~ ученика Карма неумолимо записывает на счет ~~х~~ ^х ~~з~~ ^з дурные действия, ~~какие~~ ^{ученик} на которые не было бы обращено внимания ~~х~~ ^х ~~з~~ ^з в случае невежды, то также верно что каж- дое добродетельное действие, в силу того, что он обединен со своим Высшем Я, будет во- стоя крат увеличено , как потенциальность к добру.

В конечном итоге, всегда храните в сознании что хотя вы не видите Учителя ^{внешнего} Священная у своего изголовья и не слышите шепота в тиши ночной, тем не менее ~~Сокровенный~~ ^{Мощь окружает} ~~вас~~ ^{это}. Сокровенный Свет светит в час вашей духовной нужды и устремле- ний, и ~~это~~ не будет ошибкой Великих Учителей или Их учеников смиренного рупора ^{отступит и} и слуги, если в силу извращенности или нравственной слабости кто либо из вас ~~от~~ ^{отступит} ~~всех~~ ^{Всех} делил ся от этих ~~вас~~ ^{вас} бил и шагнет на склон , который ведет в Авитчи.

Взаимоотношения Таттв и Значение их.

В Природе мы находим семь Сил или семь Центров Сил и все остальное как бы отвечает этому числу, как например семизвучная музыкальная гамма и семицветный спектр. В предыдущих томах я не исчерпала ни номенклатуры, ни доказательств но все же в них приведено достаточно, чтобы доказать каждому мыслящему человеку, что приведенные факты являются не совпадениями, но весьма вескими свидетельствами.

Имеется несколько причин, почему лишь пять Таттв выдаются в Индийской системах. Одну из них я уже упомянула: другая заключается в том, что виду того, что мы достигли только Пятой Расы, и будущи //насколько может это судить наука/ одарены лишь пятью чувствами, существование остальных двух чувств, которые еще латентны или спят в человеке, может быть доказано лишь с помощью феноменальной очевидности, которая для материалиста вообще не является доказательством. Пять физических соответствуют пяти низшим Таттвам; два других чувства, которые еще не развиты в человеке, так же, как и две силы или таттвы, забыты брахманами и не признаны еще наукой, настолько субъективны, ^{двоев чувств} ^{познания} ~~и~~ самая высокая среди них настолько скровена, что они могут быть и восприняты лишь с помощью самих высоких оккультных наук. Легко понять, что эти две Таттвы и двое чувств/шестое и седьмое соответствуют двум самым высоким человеческим принципам - Буддхи и Аурической оболочкой, пропитанной или насыщенной светом Атмы. Если только мы не откроем в себе, путем оккультной дисциплины, шестой и седьмое чувство, мы никогда не сможем правильно понять их соответствующие прообразы. Таким образом, утверждение заключающееся в "Тончайших Силах Природы" о том, что на шкале Таттвической самая высокая Таттва есть Акаша / за которой следуют лишь четыре других, из которых каждая становится более грубой, нежели ее предшественница./ с эзотерической точки зрения является ошибочным. Ибо если Акаша, принцип почти однородный и конечно вселенский будет представлен, как Эфир, то ^{она} ~~Акаша~~ будет явлена на умадении и на ограничении нашей видимой Вселенной, ибо конечно, она не Эфир Пространства. Эфир, ~~что~~ ^{бю} Современная Наука не утверждалася ~~своим~~, является диффе-

ренцированной Субстанцией; Акаша, не обладая ~~иными~~ атрибутами, кроме ЗВУКА котому она служит субстратумом, ~~субстратумом и звуком~~ она является, не является субстанцией даже экзотерически и в умах некоторых ~~яриякхакийя~~ востоковедов, но скорее, как Хаос или Великая Пространственная Пустота. Эзотерически лишь Акаша является Божественным Пространством и становится Эфиром лишь на низшем и последнем плане или нашей Видимой Вселенной и Земли. В данном случае сокрытие заключается в слове "аттрибут", который, как сказано, есть Звук. Но Звук не является атрибутом Акаши, но есть ее первичный коррелят, ее изначальное проявление - ЛБ-РОС или Божественное Представление, ставшее "СЛОВОМ" и это "СЛОВО" стало "ПЛОТЬЮ".
 Звук может быть рассматриваем ~~ся~~, как атрибут Акаши, лишь при условии антропоморфирования последнего. Звук не является одной из ~~отличительных~~ Акаши, хотя он настолько же присущ ~~и/и/и~~, как представление "Я есть Я" врождено в наших мыслях.

Онкультизм учит, что Акаша ~~занимает~~ содержит и вмещает семь Центров Сил, следовательно и шесть Таттва, среди которых она является седьмой или вернее, их синтезом. Но если мы будем рассматривать Акашу, как это делается в данном случае, как представляющую только экзотерическое представление, тогда автор прав: ибо видя, что Акаша вселенский вездесуща, ~~следуя ограничению Паура~~ и для лучшего понимания нашими ограниченными интеллектом он помещает начало ее лишь за пределами четырех планов нашей Земной Непи, при чем две высших Таттвы также скрыты от обычного смертного, как шестое и седьмое чувство от материалистического ума.

Потому, в то время, как Санскритская и Индусская Философия обычно говорят лишь о пяти Таттвах, Онкультисты называют семь и таким образом, они соответствуют с расположенн
каждой семеричностью в Природе. Таттвы стоят в том же порядке, как и семь макро- и микро-космические Сили; ~~их~~ приводим этот порядок, как учит Эзотеризм:

/1/ АДИ ТАТТВА, изначальная вселенская Сила, которая исходит при начале проявления или периода "творения" из лона вечного неизменного САТ, субстратума ВСЕГО. Она соответствует Аурической Оболочке или Яйцу Брахмы, которая окружает каждую сферу, как и каждого человека, животного и кажду вещь. Это среда, проводник ~~среды~~ и материю, ~~материю~~ и материю.
 Жаждет потенциально все сущее - Дух и Субстанцию,

содержащая потенциально все сущее - Лух и Субстанцию, Силу и Материю. Ади Таттва в эзотерической Космогонии есть Сила, которую мы признаем, как исходящую от ПЕРВОГО ХРАМА или ЛОГОСА Непроявленного.

/2/ Анупадака Таттва - первая дифференциация на плане бытия - первая, будучи идеальной - или то, что рождается через преобразование чего то внешнего, нежели оно само. Среди Оккультистов эта Сила исходит от Второго ЛОГОСА.

/3/ Акаша Таттва является ~~является~~ точкой отправки для всех философий и всех эзотерических религий. В них Акаша-Таттва об'ясняется, как Эфирная Сила, Эфир. Отсюда Юпитер, "высший" Бог был назван Отец-Эфир, *Pater Aether*; Индра, который в раннюю эпоху был "высшим Богом Индии, является эфирным или небесным пространством также как и Уран и т.д. Библейский Бог также представлен, как Св. Лух, Пневма разряженный ветер или воздух. Этую Таттву Оккультисты называют Силою Третьего ЛОГОСА, Силою Творящей и уже Проявленной Вселенной.

§4/ Вайю Таттва - воздушный план, на котором субстанция находится в газообразном состоянии.

/5/ Тайджас Таттва - план нашей атмосферы, от слова теджас - светящийся.

/6/ АПАС Таттва - водяная или жидкая субстанция или сила.

/7/. Притхиви Таттва - твердая земная субстанция, земной дух или сила, самый низкий план.

Все эти таттвы соответствуют нашим Принципам и семи чувствам и силам в человеке. Наши тела действуют, согласно Таттве или Силе, рожденной или пробужденной в нас.

То, что я хочу передать здесь, относится особенно к тем членам, которые желают развить силы "путем йогической дисциплины". Вы могли понять, из того, что уже было сказано, что при развитии Раджа-Йоги, ни один Труд, который был выдан на широкое освещение, не может быть полезен. Все эти Труды, в лучшем случае, могут дать намеки о Хатха-Йоге, и нечто, что в лучшем случае может развить медиумизм, а в худшем - чахотку. Если те, кто упражняются в "медитации" и стараются изучить науку Дыхания прочут внимательно "Тончайшие Силы Природы", они убедятся, что только применением всех пяти Таттв ~~якшамайякх~~ может быть приобретено

это опасное знание. Ибо в экзотерической Йогической Философии и при упражнении в Хатха Йоге ,Акаша Таттва помещается в голове /или в физическом мозгу/ человека; Теджас Таттва в плечах; Вайю Таттва в пупке / местопребывание всех фаллических богов, "создателей" вселенной и человека/; Апас Таттва - в коленяхи Притхиви Таттва - в ногах . Таким образом, две высших Таттвы и их соответствия не упомянуты ,исключены, но так как они являются главными факторами в Раджа Йоге, то никакие духовные или интеллектуальные феномены высшего качества не могут иметь места, лучшими результатами, которые могут быть достигнуты будут физические явления и ничего другого. Так как "Пять Дыханий" или, вернее пять состояний человеческого дыхания соответствуют в Хатха Йоге вышеуказанным земным планам и цветам, то какие же духовные результаты могут быть достигнуты? Наоборот, они являются ~~нейтральными~~ противоположениями плана Духа или или высшего Плана Макрокосмоса , будучи отраженными ~~внешним~~ в Астральном Свете. Это доказано в одном Тантрическом Труде - "Шивагама" . Явим сравнение.

Прежде всего, запомните, что Оккультизм утверждает, что Семеричность Природы, видимой и невидимой, состоит из трех /и четырех/ Огней, которые становятся сорока девятию огнями. Это доказывает, что так как Макрокосм разделен на семь великих планов образованных из различных дифференциаций Субстанции - от духовной или субъективной до той, которая совершенно обективна или материальна, от Акаши до атмосферы пропитанной грехами нашей земли - также, в свою очередь, каждый из этих великих планов имеет три аспекта, основанных на четырех Принципах, как это уже было показано. Это кажется вполне естественным, ибо даже современная наука имеет три стадии состояний материи и то ,что обычно называется "критическими" или промежуточными состояниями между твердым, жидким и газообразным.

Астральный Свет не является веществом универсально распространенным ,но принадлежит только нашей земле и всем другим телам нашей системы на том же плане материи, что и наша земля. Наш Астральный Свет представляет так сказать Линга Шарира нашей земли, только вместо того, чтобы быть ее изначальным прототипом, как в случае нашей Чайлы или Двойника , это как раз обратное. Тела людей и жи-

животных растут и развиваются по образцу их изначальных Двойников; тогда как Астральный Свет рождается из земных эманаций и растет и развивается по образу своего собственного прототипа. кроме того все, что исходит из высших планов и из плана низшего, твердого, нашей земли, отражается в обратном порядке в его предательских волнах. Отсюда путаница которая замечается в цветах и в звуках уявленных ощущениях посредством ясновидения и яснослышания чуткими организмами , которые доверяют его рекордам , безразлично будут ли эти сенситивы хата-могами или медиумами. Нижеследующая Приведенная здесь параллель между эзотерическими и Тантрическими Таблицами в связи с звуками и цветами показывает это весьма наглядно.

С метафизической и философской, но определению эзотерической точки зрения, ~~Господских и духовных~~ ~~и их христианских, искаженных~~, человек, ~~христианских~~, ~~человек~~, ~~законченное~~ как целое, состоит из Четырех основных Начал или Принципов и их Трех Аспектов на этой Земле. В полу-эзотерических учениях эти Четыре и Три были названы Семью Началами /Принципами/ для более легкого усвоения массами.

Вечные Основные Начала

1. АТМА или Джива, "Единая Жизнь", проникающая МОНАДИЧЕСКОЮ Триаду, Троице.

/Один в трех и три в одном./

2. Аутическая ОБОЛОЧКА; так как субстратум ~~струящейся~~ ~~аутической~~ ~~оболочки~~ есть первичная чистая, первичная Акаша, повсеместно рассеянная, первая пепела, покрывающая беспределное и бессрочное распространение Дживы, неизменного Корня всего.

3. будхи, так как Будхи - луч Всемирной духовной души /Алайя/

4. МАНАС /Вышнее Эго/; ибо он исходит от Махата, первого вневления или эманации Прадханы, содержащей потенциально все Гуны/ свойства/. Махат есть Космический Разум, называемый "Великим Началом" /Принципом/.

Так как низший человек является продуктом сочетания двух аспектов - физически своей астральной формы и психо-физиологически Кама Манаса, - то он рассматривается ~~даже~~ /не как аспект/ вид/, но как иллюзия.

Аутическое Яйцо ввиду своего естества и многочисленных функций, должно быть хорошо изучено. Так же как Хираниагарбха Золотая Утроба или Яйцо содержит Брахму, коллективный символ Семи Всемирных Сил, так же Аутическое Яйцо содержит и связанные ~~с~~ непосредственно ~~в~~ в божественном, так и в физическом человеком. Как уже сказано, в сущности своей оно вечно; в своих постоянных ~~изменяющихся~~ соотношениях и преобразованиях в течение перевоплощений Эго на это на этой земле, оно является своего рода перпетуум мобиле.

Как указано во втором томе "Тайной Доктрины", Эго или Кумары воплотившиеся в человека в конце Третьей Расы, не были человеческими Эго этой земли или плана

Временные Аспекты, произведенные Принципами/Началами/.

1. Прана, Дыхание Жизни, тоже, что и Нefesh. Со смертью живого существа, Прана снова становится Дживой.

2. Линга Шарира. Астральная форма, временная эманация Аутического Яйца. Эта форма предшествует образованию живого тела и после смерти последнего остается с ним, рассеиваясь только после исчезновения его последнего атома / исклучая скелет./

3. Низший Манас. Животная Душа, отражение или тень Будхи-Манаса, обладающая потенциалами обоих, но обычно под господством своего союза с Элементами Камическими.

но стали таковыми только с момента , как они одушевили животного человека, одарив его внешним Манасом. Каждый из них является "Дыханием" или Принципом, началом называемым человеческой душой или Манасом. Как говорит Учения:

"Каждый из них столб Света . Избрав себе проводника , он распространился, окружив человеческое животное Аурой из Акаши , в то время как Всемогущее/Манаси- утвердилось ческое/Начало утверждалось в этой человеческой форме ."

Древняя Мудрость учит, что кроме этого, что с этого первого воплощения, Лунные Питрисы, произведшие людей из своих Чхайя или Теней, было поглощено этой Аурической Сущностью , и теперь для каждой новой личности из серии воплощений каждого Эго создается новая определенная Астральная Форма.

Таким образом Арическое Яйцо, отражающее все мысли, слова и поступки действия человека , является:

/а/ Хранилищем всех кармических архивов/рекордов/.

/б/ Складом всех хороших и дурных свойств человека получаемых и выдаваемых им по своей воле ~~научившимся~~ по своему усмотрению - даже при каждой его мысли - всех своих потенциальностей, становящихся потом действенными свойствами человека есть зеркало, в котором ясновидящие и сенситивы чуют и осознают настоящего человека, и видят его, Как он есть, а не таким, каким он кажется.

/в/ Так как оно поставляет человеку его Астральную форму, вокруг которой ваяется физическая сущность, сначала как зародыш, потом как ребенок и взрослый человек, астральное развитие происходит одновременно с развитием человеческого существа,, также оно ему поставляет течение жизни, воссугубленное достижения уже адептства, его Майави Рупу или Тело Иллюзии, которое есть его жизненное Астральное тело; и после его смерти его Деваханическую Сущность и его Кама Рупа или Тело желания / Призрак /. Примечание/. Ошибочно называть четверт. принцип человека "Кама Рупа". Это весьма Рупа или форма до смерти, но является кармическим элементами в человеке, его животных желаниями и страстями, такие как гнев, похоть, зависть , месть и.т.д: , потомство самости и материи. /

В случае Деваханической Сущности, нужно чтобы Эго могло войти в состояние блаженства, как "Л" своего предыдущего последнего воплощения, нужно, чтобы оно было одето /говоря метафорой/ в духовные элементы ^{4 понятий} идей, стремлений и мыслей

личности сейчас разоплощенной; иначе кто же будет пользоваться заслуженным блаженством? Конечно, не безличное Эго, Божественная Индивидуальность. Значит благие космические рекорды/запечатления/ отошедшего , запечатленные на Аурической Субстанции, должны дать Человеческой Душе достаточно духовных элементов, чтобы она могла думать, что она ~~такихже каких-либо~~ еще является этим телом, которое она только что покинула и может получать его плоды, во время более или менее длительного периода "духовного нарастания". Ибо Девахан является таким периодом "духовного нарастания" в идеальной утробе, рождение Эго в мир следствий, рождение идеальное и суб'ективное, предшествующее его следующему земному рождению , которое предопределено его дурной Кармой в мире причин.

лишь

Примечание/ Именно эта Кама Рупа может материализоваться во время медиумистических сеансах , когда что обычно происходит, если это не Астральный Двойник или Линга Шарира самого медиума, кот. появляется. Таким образом тогда может этот куча злобных страстей и земных вожделений , воскрешенная и наделенная сознанием только через организм медиума , быть принятой , как "отошедший Ангел"-или как Дух бывшего человеческого существа?

В случае Призрака, Кама Рупа поставляется из грубых частиц Аурической Оболочки, содержащих ежедневные рекорды с ее ежедневными впечатлениями животной жизни столь полными животными желаниями и эгоистическими стремлениями.

Но Линга Шарира остается при физическом теле и рассеивается вместе с ним. Значит нужно создать астральную сущность, дать новую Линга Шарира , которая явилась носителем ~~и предиктором~~ всех бывших Танха и будущей Кармы. Как происходит это? Медиумистический Призрак,"отошедший Ангел" в свою очередь растворяется и исчезает , как сущность или полное изображение существовавшей Личности, оставляя в мире Кама Рупе, мире следствий лишь память о своих поступках и греховных мыслях и действиях, называемых в Оккультизме Танхическими или человеческими элементалами. Входя в состав Астральной Формы нового тела, в которое должно войти Эго, после ~~оставлен~~ покинув согласно Кармическому Решению Деваханическое ~~состояние~~, Элементалы составляют эту новую Астральную сущность рождающуюся в Аурической Оболочке и о которой часто говорится :

"Дурная Карма ожидает на пороге Девахана со своей армией Сканд.

Действительно как только оканчивается Деваханическое состояние, Эго связывает-

ся нераздельно с новой Астральной Формой. Оба направляются Кармическим Законом к Семье или женщине от которой должен родится "животный ребенок" избранный Кармой, как носитель Эго, которо только что пробудилось из Леваханического состояния. Тогда новая Астральная Форма, состоящая частично из чистой Акашной Сущности Аурического Яйца, и частично из земных элементов наказуемых грехов и проступков последней личности, увлекается в женщину. Будучи там, Природа лепит зародыш из плоти вокруг Астрала при помощи развивающихся материалов мужского семени из на женской почве. Так из недр сущности разлагающегося семени растет плод или образ умершего семени и физический плод в свою очередь производит в себе ряд другой и других семян для будущих растений.

✓ Примечание. Это совершается в более или менее длительное время согласно степени духовности или материальности личности / остатками кот. это являются/ Если преобладала духовность, тогда Лярва или Призрак рассеивается или растворяется очень скоро : но если личность была очень материалистична, то Кама Рупа может жить в течение столетий-в некоторых хотя весьма исключительных случаях - дожить до времени преображаются все со временем в Элементы при помощи ее рассеянных Сканда , которые пребывающие в Элементах.

Семь ПРИНЦИПОВ

Такое некоторого числа

"Тайны Будды" есть мистерия ~~нескольких других~~ Адептов - возмож

может быть многих. Всё трудность в том, чтобы правильно понять другую тайну

тайну реального факта, такую отвлеченную и трансцендентальную на первый взгляд

взгляд ^{т. сознания} ^{об физически} о "Семи Принципах" в человеке, отражениях, в человеке семи сил в Природе

физически и ~~и~~ семи Иерархиях Бытия интеллектуально и духовно. Будет ли человек -

~~аурой~~ воздушный материальный, эфирный и духовный - для более ясного понимания его говоря широко тройкой природы разделен на группы согласно той или иной системе, основание и вершина этого разделения будет всегда одна и та же. В человеке имеется лишь три Упадхи,

основания любое число Коша / оболочек/ и их аспектов может быть построено на

без нарушения ^{всей} них, не нарушая гармонии ^{цельности}. Таким образом, тогда как Эзотерическая Система принимает

признает семеричное подразделение, Ведантическая классификация дает пять Коша, а

до четырех при чем

Тарака Иога упрощает их в четыре - ~~и~~ кроме ^и три упадхи синтезированы высшим принципом - Атмой.

Модальность

То что было сказано конечно визывает вопрос: "Как может духовная/или полу-духов-

ная личность вести тройную или двойственную жизнь, перемещая соответствующие - Высшие Я" ад либитум и все же быть единой вечной Монадой в Беспределности Манvantary?

Для материального оккультиста ответ ~~кажется~~ не труден тогда как для непосвященного

казаться

профана он должен ~~кажаться~~ являться нелепым. Семь Принципов" конечно являются мани-

фестацией единого неделимого нераздельного Духа, но лишь в конце Манvantary когда

они ~~будут~~ воссоединены на плане Единой Реальности, тогда это Единство, оявится. вто

нераздельного

чение "странный" Странника" отражений этого неделимого Единого Пламени, аспек-

ты единого вечного Духа, каждый имеет силу действия на одном из проявленных планов

существования - постепенная/ дифференциации ~~о~~ единого непроявленного плана -

именно на том плане к которому он принадлежит. Наша Земля предоставляет каждое

Иллюзорное условие, из этого следует что очищенный Богоистический Принцип, астрально

и личное ^и Адепта хотя в действительности составляя одну неделимую целую с

Читая в книге «Ход в науке» профессора С. А. Некрасова, я нашел с

Энергия Отражения и Преломления.

Предсказанное в книге С. А. Некрасова о том, что волна света, проходя через стекло, разбивается на две волны, это описание было обобщено Францем Адольфом Генрихом Герцем.

УРОК 22.

Энергия, контролирующая отражение и преломление света содержит в себе тайну соответствующих феноменов слов и идей. Возьмите призму и посмотрите через нее на предмет, находящийся на некотором расстоянии и вы увидите сначала один предмет, который затем разделится и станет двумя предметами одинаковыми по виду. Продолжайте смотреть с твердым решением сблизить их и постепенно они начнут приближаться друг к другу и сольются в один. Вам скажут, что призма изгибает или преломляет луч света и производит этот феномен. Но если дело ~~было бы~~ только в этом, вы спросите, к чему же тогда нужна требуется какое то действие воли и ума? и тот факт, что воля и ум имеют значение в этом феномене, доказывает мой вывод и заключение, что инициальная энергия, которая в действительности совершает этот феномен не в материальной призме или луче света, как последний понят наукой, но в уме и человеке.

Если согласиться, что потенциальная энергия преломления является действием ума, направленного волею, тогда аналогии между действием ума и воли на свет и призму и действием этой же самой энергии при контроле идей и слов - образование языка становятся очевидными, так же как и феномен телепатической сообщения. При мысленной передаче высшего порядка никогда не требуется слов, изображение всей мысли вспыхивает на чувствительной поверхности, подготовленной для этого в человеческом уме. В следующей более низкой форме мысленной передачи одно слово заключает главную мысль, произносится мысленно посылающим и ловится резонатором ума получателя, разум последнего улавливает это одно слово и через мощь ~~его~~ преломления разбивает его на еще составные части и таким образом в уме создается

фраза, воплощающая идею и затем она выражается или пишется посредством человеческих чувств и органов. Вы сами можете признать истину этого утверждения. Вы из целого часто слышали или читали одно слово изречения и почти немедленно вся мысль в опущенная

элементов, совершенно насыщенных Углем и Азотом, среди которых, как нам говорят, развивались и процветали растительные и животные царства, то мы должны были бы прийти к любопытному заключению, что в те дни существовали океаны жидкой угольной кислоты, вместо воды. При наличии такого элемента становится сомнительным чтобы Ганоиды или даже самые Прититивные Трилобиты могли существовать в океанах Первичного Века - не говоря уже об океанах Силурийского Периода, как это показано Бланшаром.

Однако условия, которые необходимы были для самой ранней Рассы Человечества, не требовали элементов ни простых, ни сложных. То, что было сказано в начале, теперь подтверждается. Духовая, эфирная Сущность, которая жила в Пространствах, неизвестных Земле, прежде чем первая небесная "студенистая крапинка" выявила в Океане примитивной Космической Материи - миллионы и триллионы лет, прежде чем наша шаровидная крапинка в Беспредельности, называемая Землей, выявила на свет и породила Монера в своих каплях, называемых океанами - эта Сущность не нуждалась в "элементах". "Ману о мягких костях" мог прекрасно обойтись без кальция фосфата, ибо он имел кости лишь в символическом смысле. И в то время, как даже Монеры, несмотря на всю однородность своих организмов, все же нуждались в физических условиях жизни, которые помогали бы им в дальнейшей эволюции, Существо, ставшее Первичным Человеком и "Отцом Человека", после своего развития на планах существования, которые даже не снились науке, могло прекрасно оставаться непроницаемым для любых состояний атмосферических условий, окружающих его. Первичный предок в Попол Вух Брассера де Бурбурга, который - по мексиканским легендам - мог действовать и жить с одинаковой легкостью как под землей и в воде, так и на земле, соответствует лишь Второй и началу Третьей Рассы в наших писаниях. И если три царства Природы были столь различны в эпохи до-потопные, то почему человек не мог быть сложен из материалов и сочетаний атомов, ныне совершенно неизвестных науке? Растения и животные, известные сейчас в почти бесчисленных разновидностях и видах, все развились, согласно научным гипотезам, из примитивных и гораздо более малочисленных органических форм. Почему бы не могло произойти то же самое и в случае человека, элементов и всего остального? Как гласит Комментарий:

"Всемирный Генезис получает начало от Единого, развивается на Три, затем на Пять и, наконец, завершается Семью, чтобы вернуться в Четыре, Три и Один."

В дополнении к этому и прежде чем вы глубже углубиться в еще более скрытые учения, Я должна выполнить уже данное мною обещание. Я должна пояснить посредством ~~принципов~~ вам уже известных ужасную доктрину о личном уничтожении личности. Изгоните из вашего разума все что вы до сих пор ~~читали~~ в ~~таких ги-
прочили~~ таких трудах как Эзотерический Буддизм и думали что вы поняли ~~таких ги-~~
~~о восьмой~~ а также что ~~таких ги-~~
потезах как восьмая сфера луны и луна и что человек имеет общего предка с обезьяной. Даже подробности иногда выданные мною в "Теософисте" и в "Люцифер были хадакахаххиилийхистими" не заключали в себе полной истины, но лишь общие идеи едва набросанные в их ~~таких ги-~~ Тём не менее деталях. Однако некоторые места ~~доктринахи~~, особенно мои примечания на ~~сиящую~~ статью переведённые из "Писем о Магии" Элифаса Леви дают намёки.

Тём не менее личное бессмертие условно, ибо ~~иммигрировавшие~~ существуют "люди бездушные", факт о котором едва упомянутый учение едва упомянутое хотя о нем говорилось даже в Разоблаченной Изида.. также как существует Авитчи, правильно названное Адом, хотя оно не имеет связи или подобия с Адом христиан, ни географически ни психически.

Истина известная во все времена Окультиста и Адептам не могла быть выдана ~~все~~ на широкое оповещение; таким образом хотя почти каждая тайна Окультизма ~~философии~~ находится в Разоблаченной Изида и в предыдущих томах Т. Доктор настоящего софии заключается заключается в "Разоблаченной Изида на половину скрыта в трудах, якобы мнет не было дано право расширять или исправлять подробности якобы данные другими авторами. Читатели могут ~~беседовать~~ сравнивать эти четыре тома и такие труды как Эзотерич. Буддизм" с диаграммами и обяснениями в этих Записях и судить самостоятельно.

Параматма, Духовное Солнце может быть представлено как бы вне чудовеческого Аурического Яйца также как оно вне Макрокосмического или Яйца Ерхмы. Почему? Потому что хотя каждая частица и атом цементированы ~~этой~~ Параматмической сущностью именуемой не менее неправильно называть это "человеческим или даже " "вселенским" Принципом, ибо такое название может вызвать лишь ошибочное представление о философском и чисто метафизическом понятии! это не есть Принцип примененияется но причина ~~насех~~ принципов, последний термин употребляется оккультистами только его тени - Вселенскому Мировому Духу который одушевляет беспределный Космос буддий в пространстве и времени или вне этого.

Буддхи служит носителем этой Параматмической тени ~~это~~ Буддхи является мировым ~~также~~ ~~неко~~ ~~живет~~ ~~в~~ ~~один~~ ~~также~~ ~~и~~ ~~человеческая~~ Атма. Внутри Аурического Яйца находится макрокосмическая пятиугольная звезда Жизни, Прана, содержащая в себе пентаграмму которая представляется человека Всемирная пятиугольная звезда должна изображаться с ее концом

одним концом поднятым кверху, как знак Белоу Магии - в человеческой иентаграме
два
нижние концы подняты кверху, образуя "Рога Сатаны" как называют их каббалисты
христиане. Это есть символ материи, символ личного человека и признанная пента-
грамма Чёрного мага. Ибо этот обрекнутая пятиконечная звезда не только изобража-
ет Кама экзотически четвертый Принцип, но она также представляет физического
плотского
человека, животного со всеми его ~~жажды~~ вожделениями и страстями.

Теперь обратите внимание чтобы понять то что следует. : Манас может быть
изображен как верхний треугольник соединенный с низшим Манасом тонкой линией, ко-
торая соединяет их вместе. Это есть Антакарана, пропа или мост соединения, ко-
торый служит связью между личным существом чей физический мозг находится под
влиянием низшего животного ума, и воплощающей Индивидуальность, духовным Эго
Именно Лишь
Манасом Ману "Божественным Человеком". Этот мыслящий Ману вспоминается. Гово-
ря по правде в природе эти два разума, духовный и физический или животный -еди-
ны, но разъединяются на два при воплощении. Ибо тогда как эта часть Божественно-
го которая должна оживить личность, сознательно отделяется от божественного
Это как таинственная плотная, но чистая тень , и утверждается в мозгу и чувствах утробно-
го плода при окончании его седьмого месяца. Внешний Манас не соединяется с ребенком
до окончания его первого семилетия. Евожизни. Эта отделенная сущность или скорее
отражение или тень Высшего Манаса становится по мере роста ребенка определенным
приложением которого является
мыслящим Принципом в человеке, его главный посредником служит физический мозг

Нет ничего удивительного, что материалисты, которые усматривают только эту
разум
"разумную душу" или ~~ум~~ ум не хотят разъединить ее от с мозгом и материей.
Но Оккультная Философия века назад разрешила проблему ума и открыла двойствен-
ность Манаса. Божественный Эго устремляется с его поднятым концом к Буддхи-
будучи соединен
а человеческое Эго тяготеет вниз погруженный в Материю и соединенный с его выс-
шей суб'ективной половиной ~~через~~ посредством Антакараны. Как это подсказывает
этимология этого термина это есть единственная связь между двумя разумами
в течение жизни - внешним сознанием Эго и человеческим интеллектом низшего ра-
зума.

Чтобы вполне и правильно понять эту отвлеченну метафизическую доктрину след-
вует вполне овладеть идеей которая я тщетно пыталась передать Тесофам, именно
великую аксиомную истину, что единная вечная Реальность есть то что Индусы назы-
вают Параматма и Парабрахман. Это есть единная вечносуществующая Корень сущност-
Незменная и непостижимая для наших физических чувств, но которая проявляется и
ясно различается нашими духовными природами. Раз мы проникнемся этой основным и
представлением и дальнейшим понятием что если Эго является вседающим вселенски-

и вечным, подобно Отвлеченному Пространству то мы должны были произойти из Него и мы должны когда то возвратиться в Него. и все остальное становится легким.

Если это так ,то становится очевидным что жизнь и смерть добро и зло прошлое будущее всех являются пустыми словами или в лучшем случае способы выражения. Если об'ективная Вселенная сама является лишь преходящей иллюзией вследствие ее начала и конца, то ~~жив~~ жизнь так и смерть должны тоже быть аспектами и иллюзиями. Они в действительности ~~я~~ есть лишь изменения в состоянии. Настоящая жизнь существует в духовном сознании этой жизни, в сознательном существовании в Духе, ~~не~~ в Материи: и настоящая смерть есть ограниченная перцепция жизни навсегда существование или даже личное ~~чувствовать~~ возможность чувствовать сознательно или даже индивидуальное существование вне форм в либо мы или по крайней мере какой тихформы материи. Те, кто искренно отвергают возможность сознательной жизни будучи разъединенной с материей и мозговым веществом являются " умершими единицами. Слова ап. Павла посвященного становятся понятными. " Вы мертвы и ваша жизнь скрыта с Христом в Боге" что означает " лично вы представляется мертвую материю несознающую свою духовную сущность хвяхваша настоящая жизнь скрытая в Вашем Божественном Его/ Христом/ или погружена в Боге /Атма/; оставила вас,, о бездушные люди!" Говоря с точки зрения эзотеризма^{ее} ее окончательные материалисты - мертвые люди, живые автомата мозговой мощью. ~~и~~ ты несмотря на то, что они одарены большой машины ~~и~~ Выслушайте, что говорит по этому поводу Ариасангха:

То что является ни Духом, ни Материей ни Светом ни Тьмой но лишь носителем и корнем их - это ты сам. С каждой Зарей Корень отбрасывает свою тень на Себя и эту тень ты называешь Свет и Жизнь, о белая мертвая Форма. Этот Жизнь Свет падает вниз через лестницу семи миров, ступень которой становится плотнее и темнее.^{по} По этой семижды семи ступеням ты поднимаешься и являешься отражением о маленький человек! Ты есть это, но ты это не знаешь!

Это есть первый урок, который необходимо выучить. Второй состоит в том, чтобы хорошо изучить Причины как Космоса так и наши собственные разделения группы на постоянные и непостоянчий, на высшую и бессмертную и на нижнюю и смертную толпы ко так мы сможем овладеть и христианством сначала низшими космическими и личными, и затем высшими космическими безличными.

сделать Как только мы сумеем это совершить , мы утверждим нашу бессмертие. Но кто то скажет: - Но как мало тех, кто может этого достичь" Все такие люди великие Адепты и никто не может достичь адептства в течение одной краткой жизни." Согласна,

но существует альтернатива." Если Желудь Солнцем ты не может стать, то уявист скромной планетой" говорит Книга Золотых Правил." Но если даже это вне нашей возможности, то постараюсь приложим усилия уявится в луче какой либо меньшей звезды, так чтобы ее серебряный свет мог бы пронизить мрачную тьму черезкого рукоятих подымается каменистая тропа жизни, ибо без этой божественного сияния мы рискуем утратить больше, нежели мы съебе представляем.

Что касается до "бездушных" людей и "второй смерти" "Души-упомянутой во втором томе Изида, вы там найдете что я говорила о таких бездушных людях и даже об Авите, хотя я ~~и~~ не называла его тогда. Прочтите от последнего параграфа на странице 367 до конца первого параграфа на странице 370 и сравните то что там сказано с тем что я говорю теперь.

Высшая триада Атма-Будхи-Манас могут быть узнаны от первых строк в выдержках из Египетских папирусов. В Обрядовой Кн. ныне называемой "Книге Мертвых" очищенная Душа, двоякий Манас появляется как "жертва мрачного влияния Дракона Апописа" физической личности/камаруны / человека с его страстями . "Если она до стигала окончательное знание небесных и адских Мистерий, Гноэсис" - божественные и земные Мистерии Белой и Чёрной Магии - тогда умершая личность "восторжествует над врагом" & смертью. Это есть намек на случай полного слияния при конце земной жизни низшего Манаса, полного / урожая жизни " с его Его. Но если Апопис победит Душу, тогда она не может избежать второй смерти."

Эти нескрлько строк из папируса древностью в несколько тысяч лет содержат целое откровение известных в те дни только Иерофантам и Посвященным. "Жатва и воспоминаний о Жизни" состоит из тончайших духовных мыслей памяти самых благородных и самых бескорыстных поступков личности и постоянного присутствия в течение его бла женства после смерти всех тех которых личность эта любила божественной духовной привязанностью и преданностью и любовью. Запомните это учение. Человеческая Душа, низший Манас является единственным непосредственным медиатором между личностью и Божественным Эго. То что составляет на этой земле личность, ошибочно названную большинством индивидуальностью есть сумма всех его ментальных физических и духовных характеристик которые будучи запечатлены на Человеческой Душе являются чистые очищенные мысли могут быть запечатлены на высшем бессмертном Эго. Это совершается Человеческой Душой при ее снова свою первоначальную сущность няясь в погружающейся в ее первоначальную сущность и обединившись с со своим Божественным Эго втечении жизни и сливаись с ним после смерти физического человека. Потому если только Кама Манас не передаст буддхи-Манаса такие лич

представления своего "Я" которые могут быть ассилированы Божественным
Это, ничто из этого "Я" или личности не может пережить в Вечности. . Только то
что достойно Бессмертного Бога внутри нас и тождественно в свое природе с божи-
ственной квинессенцией , может пережить: тбо в таком случае это его собственные
тени" или отражения эманации" Божественного Это которые поднимаются к нему и втя-
гиваются им снова в себя чтобы снова стать частью его собственной Сущности.

Ни одна благородная мысль, ни одно великое устремление, желание или божествен-
ное проникнуть в
ная бессмертная любовь не может пройти в мозг человека из праха и утвердит-
ся там, за исключением как прямая непосредственная эманация из Вышего Эго
через которая проявляется посредством
и Низшему Эго ихимияхчакрахах. Все остальное как бы и казалось ему
разумным, приходит от "тени" низшего ума будущее ассоциированное и смешанное
с кама ихимияхах проходит и сбывает навсегда. Но ментальные и духовные предста-
вления личного"Я" возвращаются к нему как части сущности Эго и никогда не могут
исчезнуть. Таким образом из всей личности лишь ее духовные переживания и воспо-
инания всего того что было добрым и благородным с сознанием ее "Я" слитым
со всеми другими личным "Я" которые предшествовали ей переживают и становятся
бессмертными. Нет для земных людей определено или отдельного Бессмертия
вне Эго которое одушевляло их. Это Вышнее Эго есть единственный носитель всех
его алтер Эго на земле и их единственный представитель в ментальном состоянии
называемым Девачаном. Так как последняя воплощенная личность имеет право на
своё собственное и особое состояние блаженства их беспримеси и свободной от
вспоминания всех прочих", то лишь эта последняя жизнь вполне и реальна в иных
живой. Яркой. Девачан часто сравнивающийся со счастливейшим днем и всеми мно-
гими тысячами других "дней" в жизни человека. Напряженность такого счастья застав-
ляет человека совершенно забыть все остальные, его прошлое стирается.

~~Это то, что мы называем состоянием Девачана, вознаграждение личности и именем~~
~~древнем~~
но на этом учении было построено туманное представление Христианского Рая, замененное во время которых
представленного сл многими иными вещами из Египетских Мистерий в которых
это учение было представлено. И таково значение месвыдержики взятой из Изиды
Душа восторжествовала над Аполисом Драконом плоти. Отныне личность будет жить
вечно в ее высших и благороднейших элементах, на воспоминании о ее прошлых
действиях, тогда как "характеристики" Дракона будут стираться в Кама Лока. Если
спросят: " Как жить в вечности, когда девачан продолжается от 1000 до 2000 лет?"
всех дней воспоминания
Ответ : Так же как воспоминание каждого дня, которые достойны помнят живут в
памяти каждого из нас. Как пример дни прожитые в одно личной жизни могут быть
служить иллюстрацией каждой личной жизни и эта или та личность может явится
заменить божественной эго

Чтобы овладеть ключем который откроет двери многих психологических мистий тайн достаточно понять и запомнить что предшествует и что следует. Многие спиритуалисты пришли в страшное негодование когда они услышали, что личное бессмертие было условно, но тем не менее таков философский и логический факт. Много было сказано по этому поводу вопросу, но никто до сего дня не мог вполне понять то учение. Кроме того недостаточно знать, что такой факт существует. Оккультист или тот кто хочет стать им должен знать почему это так, ибо узнав и поняв смысл резон его будет исправить езнь д'етр ~~отчаянится~~ легче выправить ~~иммаки~~ ^{возможность} других в их ошибочные рассуждениях заблуждающихся. И самое главное это дает случай не говоря слишком много научить людей избежать бедствия, которое как это ни грустно, происходит в наш век почти ежедневно. ~~Махабадства~~ будет теперь об'яснено пространно.

Истинно нужно мало знать выражения употребляемые Востоком, чтобы не понять место приведенное из Книги Мертвых и из страниц Раз. Изиды / а/ аллегории для непосвященного, содержащая наше Эзот. Учение : и в/ что два термина "вторая смерть" - "Душа" являются в рдном смысле сокрытиями. "Душа" относится безразлично одинаково к Буддхи-Манас и Кама-Манас, что же касается до термина "вторая смерть" то определенное "вторая" приложима к нескольким смертям которые должны быть пережиты "Принципами" во время их воплощения. Лишь Оккультисты понимают вполне смысл в коотором такое утверждение сделано. Ибо мы имеем /
/1/ смерть тела? -/ смерть животной души в Кама лока; /3/ смерть астрально-Линга Шарира следующая за смертью Тела; §/ метафизическая смерть Высшего Эго бессмертного, каждый раз когда оно "падает в материю" или воплощается в новую личность. Животная Душа или низший Манас, эта тень Божественного Эго которая отделяется от него чтобы одушевить личность не может никаким образом избежать смерти в Кама Локе во всяком случае той части его отражения которая остается как ~~жгучий~~ земной пережиток, и неможет быть запечатлено на Эго. Таким образом главный и самый значительный тайна что касается до этой второй смерти" в эзотерическом учении было и по сей день есть ужасная возможность смерти Души, т.е ее отделение от Эго на земле вовремя ~~личной~~ жизни личности. Это является настоящей смертью / хотя с возможность на воскрешение/ которая не являет никаких следов на личности но тем не менее ост'вляет его морально живым трупом. Трудно об'яснить почему это учение было яхранилось в таком тайне до сих пор когда распространяя его среди людей по крайней мере среди тех которые верят в воплощение столько добра можно быть сделано. Но так было И я не имею права сомневаться в мудрости этого запрещения но выдавало его так как оно было дано мне под обязательством не раскрывать его широким массам. Но теперь ин:

разрешено дать это всем, раскрывая его доктрины сначала эзотерикам и под
после того как они усвоят их вполне их долгом будет учить других эту спе-
особую доктрину о "второй смерти". и предупредить всем теософов об опасностях
такой.

Чтобы уяснить учение я должна буду кратко вернуться на пройденную тропу ^{ний этап}
учение
в действительности оно выдается в новом освещении и с новыми подробностями.
Я пыталась напомнить на это в Теософисте как я это сделала в Раз. Изидор, но мне
не удалось ~~бесконтактных~~ меня не поняли. Теперь я постараюсь об'яснить это
вопрос за вопросом.

Примечания /стр: 511/ Сущность Божественного Это есть "чистое пламя" суще-
ство к которому ничто не может быть прибавлено и от которого ничто не может
быть взято; потому оно не может быть уменьшено даже бесчисленными числами
нижеих умов, которые отделяются от него, как пламена от пламени. Это есть от
^{ученником спрашивавшего}
вет на возражение сделанное эзотериком, который спрашивал откуда являлась
эта неисчерпаемая сущность одно и той же индивидуальности которая призвана
была снабжать человеческий интеллект для каждой новой личности в которой оно
воплощалось. и

находится

§ Мозг или мыслящая машина ~~является~~ не только в голове, но как каждый физио-
лог знает который не является вполне материалистом, скажет вам, что каждый ор-
ган в человеке, сердце, печень легкие и т. д. до последнего нерва и мускула
имеет так сказать свой собственный определенный мозг или мыслительный аппарат.
Так как наш мозг не имеет тут никакого касания в руководстве коллективного и
индивидуальной работы каждого органа в нас, то что это, что направляет каждый
настолько безошибочно в его непрестанных функциях: что является борьба что
борется я болезнами сбрасывает их и действует каждый из них даже до мелчайшего
не кака часовей механизма как это предполагают некоторые материалисты/ ибо при
малейшем расстройстве или поломки часы останавливаются / но как существа оди-
ренное инстинктом? Сказать, что это Природа значит ничего не сказать если
только это не оповещение ошибки заблуждения. ибо Природа в конце концов является
лишь названием для этих самых функций, сумма качеств и свойств физических мате-
риальных и т. д. во вселенной и в человеке сумма посредников и сил приводимых
направляемых разумными законами.

о "НАЧАЛАХ" и "ВИДАХ".

1050

С метафизической и философской, но исключительно эзотерической точки зрения, человек как ~~целое~~ целое, состоит из четырех основных Начал и их Трех Видов на этой земле. В полу-езотерическом учении эти Четыре и Три были названы для более легкого усвоения масонами Семью Началами.

ВЕЧНЫЕ ОСНОВНЫЕ НАЧАЛА.

Запись
1. АТМА, или Жива, "Единая Жизнь"
проникающая МОНАДИЧЕСКОЕ ТРИО^Ч /один в трех и три в одном/.

2. АУРИЧЕСКАЯ ОБОЛОЧКА; так как субстратум окружающей человека Ауры, есть чистая первичная Акаша повсеместно разсеянная, первая пленена покрывающая беспределное и безбрежное распространение Живи, неизменного Корня всего. *если*

3. БУДДИ; так как Будди лучъ Всемирной духовной души /Алайя/.

4. МАНАС /Внешнее Эго/; так как он происходит от Махата, первого произведения или эманации Прадханы, содержащей потенциально все Гуны /приналежности/. Махат есть космический разум, называемый "Великим Началом". /2/

Так как низший человек является продуктом сочетания двух видов: физической своей астральной формы и психо-физиологически Кама-Манаса, то он рассматривается не как вид, но как иллюзия.

Аурическое Яйцо, ввиду своего естества и многочисленных функций должно быть хорошо изучено. Так-же как Хираниагарбха, Мат^{еря} или Золотое Яйцо, содержит Браму, колективный символ Семи всемирных Сил, так-же Аурическое Яйцо содержит одновременно божественного и физического человека, и имеет прямые сношения с ними. Как мы уже говорили оно вечно в своей сущности; в своих безостановочных соотношениях и изменениях, в течение перевоплощений Эго на этой земле, оно вид перпетуум мобиле.

Как указывает ТАЙНАЯ ДОКТРИНА, Эго или Кумары воплотившиеся в и человека в конце Третьей Рассы, не были человеческими Эго этой земли или этого плана, но стали таковыми с того момента как одушевили ~~одухотворили~~ животного человека, одарив его высшим Манасом. Каждый из них "Дыхание" или Начало называемое человеческой Душой, или Манасом, Менталом. Как говорят учения:

Каждый из них столб света. Выбрав своего проводника, он разширился, обернув человеческое животное Аурой из Акаши, в то время как божественное Начало /Манасичное/ устраивалось в этой человеческой форме.

Древняя Мудрость учит кроме этого что с ~~этой~~ ^{первой} воплощения, Лунные Питрисы произведшие людей из своих Чхай или Теней, поглощены этой аурической сущностью и что теперь для каждой новой личности из серии воплощений каждого Эго создается новая астральная форма.

Так что Аурическое Яйцо отражающее все мысли, все слова, и все

ВРЕМЕННЫЕ ВИДЫ ПРОИЗВЕДЕНИЯ НАЧАЛАМИ.

1. ПРАНА, Дыхание Жизни, тоже что и Нefesh. Со смертью живого существа, Прана снова становится живой. /1/

2. ЛИНГА ШАРИРА; астральная Форма, временная эманация Аурического Яйца. Эта форма предшествует образованию живого тела, и после смерти последнего остается с ним, разсеиваясь только после исчезновения его последнего атома /исключая скелет/.

3. НИЗШИЙ МАНАС, животная Душа, отражение или тень Будди-Манаса, обладающая потенциалами обоих, но обычно под господством своего союза с элементами Ками.

Запись Важно ви

действия человека является:

а/ Хранилищем всех кармических архивов.

б/ Сосудом всех хороших и ~~плохих~~^{лучших} свойств человека получаемых и распределемых им по своему усмотрению - даже соответствуя своим мыслям - в виде потенциации всяких потенциальностей, становящихся потом действенными свойствами: эта аура, зеркало в котором ясновидящие чувствуют и осознают настоящего человека, и видят его, , ТАКИМ КАК ОН ЕСТЬ а не таким каким он кажется.

в/ Так же как оно поставляет человеку его астральную форму вокруг которой ваяется физическая сущность, сначала как зародыш, позже том как ребенок и взрослый, астральное развитие происходит одновременно с развитием человеческого существа, так же оно ему поставляет в течении жизни, если речь идет об Адепте, его Маяви Рупу, или Тело-Иллюзии, которое не есть его живенное Астральное Тело, и после смерти его Девакханическую сущность и его Кама Рупу или Тело Желания /Призрак/.^{3/}

В случае Девакханической Сущности, нужно чтобы Эго мог войти в состояние блаженства как "Я" своего предыдущего воплощения, чтобы он был одет /говоря метафорами/ в духовные элементы понятий отречений и мыслей личности сейчас развоплощенной; иначе кто будет пользоваться заслуженным блаженством? Конечно не безличное Эго, Существо божественное. Значит благия кармический архивы покойника, запечатленные на аурической Материи должны дать человеческому Духу достаточно духовных элементов бывшей личности, чтобы она могла думать что она еще только что покинутое тело, и получать его плоды во время более или менее длительного периода "духовной беременности". Девакхан на самом деле "духовная беременность" в идеальной матке, рождение Эго в мире следствий, рождение идеальное и суб"ективное предшествующее его следующему земному рождению определенному его дурной Кармой, в мире причин.^{4/}

Что касается Призрака, Кама Рупа поставляется из грубых частиц аурической оболочки, содержащих ежедневные впечатления животной жизни, так полной животными желаниями и эгоистичными стремлениями.^{5/}

Но Линга Шарира остается при физическом теле и разсеивается вместе с ним. Значит нужно создать астральную сущность, дать новую Линга Шариру, которая была бы проводником всех бывших Танхов и будущей Кармы. Как это происходит? Медиумический призрак "исчезнувший ангел", в свою очередь пропадает и растворяется ^{6/} как сущность или полное изображение существовавшей Личности, оставляя в мире Кама Лока, или следствий, лишь память о своих проотступках и преотступных мыслях и действиях, называемых тайнами тантическими или человеческими Элементалами,. Входя в состав астральной Формы новой тела в котором должно войти Эго покинув, согласно Кармическому указу, девакханическое состояние, Элементалы составляют новую астральную сущность рождающуюся в аурической оболочке и про которую говорят:

Дурная Карма ожидает на пороге Девакхана со своей армией окандрафов.^{7/}

Действительно, как только оканчивается Девакханическое состояние, Эго нераздельно связывается с новой астральной формой / или вернее увлекается за неё/. Оба направляются кармическим законом к семье или женщине в чреве которой должно родиться животное-дитя выбранное Кармой в проводники для проснувшегося от девакханического состояния Эго. Тогда НОВАЯ астральная Форма, состоящая частично из чистой сущности Акади аурического Яйца, частично из земных элементов грехов и наказуемых проступков последней Личности,

увлекается в женщины. Будучи там, Природа лепит зародыш из плоти вокруг астрала, при помощи развивающихся материалов мужеского зерна на женской почве. Так из недр сущности разлагающегося зерна, ростет плод или образ мертвого зерна, физический плод в свою очередь производит в себе ряд других семян для будущих раастений.

/"Сокровенное Учение" Е.П.Вла-
ватской

Различные виды знания - Истинное Знание /Джью и неистинное /Данг-Ми.

Истинное знание /Джью / становится Фохатом, когда он действует - как деятельный посредник воли - электричество - другого названия нет.

Истинное Знание имеет дело с вечными истинами и первичными причинами,

Знание неистинное - лишь обманчивыми иллюзорными следствиями

Истинное Знание не зависит от веры или неверия человека. Знание неистинное требует веры - оно основано на авторитете.

Лишь Адепт обладает истинным знанием, ибо его ум ~~находится~~ об'единен с Мировым Разумом.

Адепт достигает совершенного об'единения с Мировым Разумом во всей его полноте, что делает из него на определенное или данное время божественным существом, пребывающим в области абсолютного разума и знания естественных законов или /ДЖЮ/. Невежественный человек не может стать ДАНГ-МА/очищенной фишой/, ибо ему не доступно познание Генезиса или начала всех вещей.

Вопрос. Имеется ли разница между тем, что производит первичные причины и их конечными следствиями?

Отв: Никакой. В Оккультном Мире, который охватывает все первичные причины, все основано на двух принципах - Космической энергии /Фохат или дыхание мудрости/ и на Космическом Представлении / Идеации/.

Тхиан Кам / - знание как выявить/ дает импульс космической энергии в правильном направлении.

Все, что существует на земле, как Ультиматы /конечное/ существует, как Приматы.

Вопр: Что является единой вечной сущностью в мироздании, независимой от всего остального?

Отв. ПРОСТРАНСТВО.

Вопр. Что именно существует с Пространством?

Отв: 1/ Длительность/время/ 2/ Материя. 3/ Движение, ибо оно есть нерушимая жизнь / сознательная или бессознательная, смотря по случаю/ Материи, даже во время прадайи или ночи Разума.

Когда Всезнание или Неведение оба спят, эта спящая бессознательная жизнь все же поддерживает живую материю в непрестанном бодрствующем движении.

4/ Акаша или Космическая атмосфера, или Астральный Свет, или Небесный Эфир, которая, будет ли она в своем латентном или в действительном состоянии, окружает и проникает всю материю в движении, являясь одновременно результатом и под средою, при помощи которых Космическая энергия действует на ~~этих~~ источник.

5/ Пуруш или Седьмой принцип во Вселенной

Линга Шарира состоит из эфирных элементов своего тела или организма и о-
твляет тело только после смерти и остается вблизи его.

Вопр: Должны ли мы понять, что Пуруш есть иное наименование для пространства или же это есть нечто иное, занимающее каждую часть пространства?

Отв: То же самое. Свайамбу занимает каждую часть пространства, которое само по себе безгранично иечно, следовательно оно должно быть вродном смысле пространством. Свайамбу становится Пуруш, когда оно соприкасается с Матерью

Вопр: Не является ли всесмрный разум, как совокупность всех разумов Диан Коганов или Планетарных Духов, результатом вредоносной Пуруши на материю также точно как духовная душа человека есть воздействие духа на материю?

Отв: да.

с все

Карта буддийской

9/ Должны ли мы рассматривать семь принципов как одни, тоже, будем ли воспринимать их как материальные или как духовные?

Отв: Именно так.

10/ Если так, то должны ли мы рассматривать их как различные состояния материи или духа или как?

Отв: Состояния, условия называйте их как хотите. Я называю их - причиной, причем последняя сама является следствием или предшествующей предыдущей или какой либо первичной природы.

11/ Вся материя состоит из химических молекул. Как должны мы представить различные состояния материи?

Отв: По мере того как молекулы становятся реже, пропорционально им уменьшаются и расстояние между ними и нашим земным паром - я не имею ввиду обширную область доступную вашей науке - химии и химии также становится значительнее изменение в их полярности, отрицательный полюс приобретает большую силу отталкивания, тогда как положительный полюс постепенно теряет свою силу притяжения. / теперь ваши учёные могут назвать меня тибетским ослом, но и я могу вернуть им комплимент/

ЧЕЛОВЕК.

Тибетское деление.

Санскритское.

Английское.

1. А-Ку /Ку/

1. Рупа.

1. Тело.

2. ЗЕР / жизненный луч/

2. Прана: Живатма.

2. Жизнен. Принцип.

3. ЧО- ЛОНГ /Одна и трех целей/

3. Линга Шарира.

3. Астральн. Тело.

4. НГА-ЗХИ/ НА-ПИ/

4. Кама-Рупа.

4. Форма желаний/воли/

5. НГИ / НА/ /Физическое

5. Линга Деха Бхут.

5. Животная Душа.

6. Лана. /Сем-ньид/ Эго

6. Атман Майави-рупа.

6. Духовная Душа.

7. Духовная Душа/

7. Махатма.

7. Дух

7. Члон Дхуб/ лхун-груб/ /само-сущее/

ВСЕЛЕННАЯ.

Тибетск.

Санскрит.....

Английское

1: Сем-Чан./Оживленная Вселенная/ С.Са - земля	1. Брама. Пракрит-материя - Земля, как элемент.	1. Организованн. Материя.
2. Зихна. Жизненная Душа.	2. Пуруш.	2. Оплодотворяющий Оживляющий Вселенский Дух
3. Джью-Ма /Иллюзия/	3. Майя/Акаша.	3. Астральн. или космическая атмосфера.
4. Од-/Свет сияющий акт- тивный Астральный Свет/	4. Вач./Намакаса/	4. Космическая Воля. /Намакаса/
5. Нам-Кхад / пассивный Эфир/	5. Яжна/латентная фор- ма в Браме-Пуруш	5/ Вираджи/8/Всемирная явлен деятельн. ном.4.
6. Кон-Чонг. /Принцип несотворенный/	6. Нарайан - Дух, носящий- ся над врдами и отража- ющейся сэбе вселенний.	6. Вселенский Разум.
7. Нинг/ Продолжительность в вечности или пространстве/7- Сваймбхува в Пространстве		7: Латентный Дух Э ЭНСОФ.

13/ Сем Чан оживил Вселенную: САСа земля как элемент. Куда классифицировать космическую или неорганизованную материю?

ОТВ: Космическая Материя, Пространство, Продолжительность, Движение - все есть одно. Оно, как и все остальное имеет семь принципов. Одно является одним из самых материальным - шестым.

14/ Вся материя космическая или организованная имела врожденное движение. То какое касание имеет к этому жизненная душа или оживляющий принцип?

ОТВ: Страшно интересно вопросу чем является жизненный принцип для человеческого тела, когда он вступает в сочетание с остальными пятью. Мертвое тело состоит из молекул. Мертвое тело состоит из молекул, полных жизни, не так ли? Тем не менее, когда живая душа покидает тело, оно становится трупом.

Откажитесь от вашей пансофии/ всемудрости/ и снизойдите к нашему истинному знанию. Мы верим в самопроизвольное зарождение, вы же отрицаете его.

Мы утверждаем, что раз Зихна / жив. душа/ положительна, а Земля отрицательна, то лишь когда оба они обе соприкасаются и первая воздействует на последнюю, получается организованная, живая и самодействующая материя. Все, что невидимо, невесомо/ дух предмета/ положительно, ибо оно принадлежит к миру реальности, тогда как все твердое, видимое является отрицательным. Первичное и конечно, ультимативное/, положительное и отрицательное. Таковы напитанные проявленный мир. По мере того, как силы движутся и расстояние между организованной и неорганизованной материи изменяется, увеличивается начинание, намечаться склонность к обратному. Силы притяжения и отталкивания становятся слабее. Тогда происходит полный обмен свойств и на некоторое

время равновесие восстанавливается на противоположной порядке. По мере продвижения вперед к их первичному хаотическому состоянию

не изменяет взаимно свое свойство, но постепенно ослабевает, пока оно не достигнет мира не-бытия, где существует вечное механическое движение, несогласованная причина, откуда исходит в ~~всю~~ непрестанное круговращение. Источник бытия из небытия, последнее ~~всё~~ реальность, первое — майя, временное из вечного, следствие из своей причини, следствие становится в свою очередь причиной ад инфинитум. Во время Пралайи движение вверх и вниз прекращается, остается лишь ~~одна~~ врожденная бессознательная жизнь все творческие созидающие силы как бы парализованы и все покоятся в ночи разума.

15/ Должны ли мы рассматривать некоторые из этих принципов как немолекулярные?

ОТВ: Наступает время, когда полярность исчезает или перестает доказываться как и все остальное. В период ночи разума все уравновешивается в беспредельном Космосе в состоянии ~~жажды~~ или не-бытия.

16⁶ Космическая материя молекулярна или нет?

Отв: Космическая материя так же как и организованная материя не может быть немолекулярной. Седьмой принцип так же молекулярен, как и первый но первый дифференцируется от последнего не только потому, что его молекулы отстают от друг друга на большем расстоянии и ~~оставляют~~ ~~отставают~~, но и благодаря утрате своей полярности. Постарайтесь понять и представить себ
бе это ~~идиот~~ представление и остальное станет понятно.

Панспермические и Тесспермические представления будут стоять поперек дороги, в том виде как они преподаются в ваших школах. Вы никогда не будете в состоянии понять последнее, как недостаток, пока вы не поймете непрестанную работу того, что в Окультийской Науке называется Центральной Таджной как в ее активном, так и в пассивном состоянии.

Как я уже говорил, мы верим в самопроизвольное зарождение, в независимое происхождение

начала материи живой или мертвый материи. И мы можем это доказать, что, не
ничего, больше того, что могут сказать ваши Пастерн, Уиманс и Гексли. Если
бы они знали, что Эхима, не может быть заперта или выкачена из стеклянного
сосуда и потому где существует Пуруш, там не может быть термического пред-
деля для органической жизни, они меньше бы шептали за спиной их ~~жажды~~ химию
меньше недостаток ~~жажды~~ было бы уявлено ими. Короче говоря, движение, космическая материя, длительность, пространство находятся везде и ради

ясности поместим или представим себе это многообразие в круге/ "беспределльности". /или на вершине его. Они пассивны, отрицательны, бессознательны, но вечно приводятся в движение своей врожденной латентной жизнью или силой. Втечение дня деятельности, эта циклическая сила, выбрасывая космическую материю из причинного латентного принципа, подобно колесу водяной мельницы, который разбрасывает потоки водяной пыли вокруг своего вращающегося круга приводит ее в соприкосновение с этими же принципами, но ~~которых~~ благодаря тому, что они наход очутились вне состояния первичной пассивности вечной непреложности, уже изменились. Таким образом те же принципы начинают приобретать так сказать, зародыш полярности. Затем, вступая в пределы Вселенского Разума Дхиян Кам развивает эти зародыши, зачинает и давая импульс, передает его Фохату, который вибрируя вхажания на протяжении Акаши, Од / состояние космической материи, движение сила и пр./ двигается вдоль линий космических проявлений и оформляет все сущее; слепо - согласен, тем не менее, также точно представляемыми в Космическом Разуме и в полном согласии с прототипами, как они представлены в вечном Разуме, как хорошее зеркало отражает ваше лицо.

17/ По поводу Абсолюта / гипотетического/ и Беспределной Конечной Причине.

Отв: Абсолют и Беспредельность состоит из условного и конечного. Причины условны в их способах существования и свойствах, и как индивидуальные агрегаты - безусловны и веяны в их сумме или как коллектичная агрегация.

18/ Если Абсолют является слепым законом, то каким образом может он дать рождение Рассуму?

ОТВЕТ № пассивный латентный Разум или тот принцип, который распространен во
всей Вселенной и выраженный в его чистой нематериальности является как Нерадум
и бессознательность и как только он становится заключенным в материю, пре-
ображается в то и другое — Мозг.

19/ Абсолют, если он разумен, должен быть всемогущ, все знающ и все благим?

Отв. Пожалуйста, приведите ваши доводы почему? ИМЕНТОПОРЯДОК ГОСУДАРСТВА

/ На Востоке Абсолют будучи сам по себе бессознателен, связан ~~внешними~~ пределами ~~внешних~~ манифестиаций, теряя ~~внешние~~ манифестиации посредством эманаций с разумом, который считается условным. "Насколько эта гипотеза удовлетворяет ум, что касается до возможности эволюирования разума из неразума" зависит от данного ума.

Отв: что знаете вы о постепенном развитии мозга со времени Сибирского периода?

20/ Трудность понимания начала или происхождения Зла разрешается путем сравнения и очищением сахара.

Отв: И чем более рафинирован сахар, тем сильнее ферментация/брожение/ в
холудке и тем больше размножаются глисты.

Бесполезно....

Отв: укажите мне философа, который докажет, что это бесполезно.

бесполезно утверждать, что зло необходимо, чтобы выявить добро подобно тому, как тьма способствует познанию света. Для условного что это так, но для всемогущества ничего не нужно.

Отв6 ~~Доказательство~~ Сначала докажите его.

Но ясно, что условное посредничество не есть конечная причина. Превыше его находится закон или принцип, который обуславливает его.

Отв. Каким образом? Где? Если только вы не создадите нечто вне Абсолюта или Беспредельности.

Проблемы, лежащие покровом, который отделяет непроявленную конечную причину от проявленной вселенной, находятся за пределом понимания условных разумов в этой Вселенной.

Конечно нет, ибо

Отв. Их они могут быть поняты. беспределный Абсолют...
...~~абсолютная единица~~ немыслима и мы не можем ни понять, ни оправдать ее перед человеком.

Отв: Тогда зачем терять на это время? Кто поручил Вам это?

Ваша всепроникающая всенаполняющая мощь существует, но она именно и есть материя, жизнь которой есть движение, воля, и первая сила, электричество.

Пуруш может думать только через Пракрити.

21/ Ваш ответ сводится к следующему:

Так или это или нет / что касается до гипотезы существования Абсолюта за пределами условного / это является и должно остаться навсегда лишь гипотезой. Высшие Разумы во Вселенной ничего не знают о нем - поскольку они могут исследовать - проявленная Вселенная беспределна и бесконечна. Наша философия допускает лишь то что известно и ~~множества~~ познаемо. И это непознаемо как это признается даже Планетарный Духам., и эта экс-гипотеза несуществующая экс-гипотеза - почему или зачем тогда обсуждать ее...

" Даже если бы это представление было правильным, каким образом оно касается нас? Тысячелетиями Высшие Планетарные Духи исследовали Вселенную:

они не нашли пределов ей и ничто в ней не руководимо или управляемо каким либо внешним импульсом, напротив того, все исходит от вечных импульсов, которые они понимают и которые достаточны, чтобы объяснить все когда либо ими познанное. К чему же тогда вводить ~~это~~ ненужное представление чего-то / которое будучи несуществующим, для нас есть ничто/ вне и за пределами того, что для нас является беспределным и вечным и существует ли оно или нет/ не играет никакой заметной роли ни в чем интересующим нас.

Дело в том, что ваши западные представления монархичны, наши же демократичны. Вы можете думать о вселенной лишь как об управляемой королем, тогда как мы знаем, что она является республикой, в которой правит пребывающий в ней ~~собственный Радуж~~

Отв: Мы могли бы сказать больше - но никогда не лучше. Это именно то, что мы ответили бы.

22/ Кто являются зодчими Мира?

Дхиан Коганы - Планетарные Духи.

Вселенная может быть прежде всего представлена, как пространство, наполненное бесконечной и вечной и однородной массой молекул, в которых движение, их латентная, бессознательная жизнь является врожденной. / в таком ее

пассивном, непроявленном состоянии она может быть рассматриваться, как хаос, отв: Да; если только люди были бы способны представить себе, что есть настоящий хаос, но именно это они и не могут.

Хотя Вселенная, в действительности, есть Единство, она может быть представлена в ее различных аспектах - как пространство, в отношении ее бесконечной предельной распространенности, существующей с вечностью, и виду ее бесконечной продолжительности, как космическая материя, что касается до ее молекул и космической силой, в силу ее всепроникающему движению.

Но эти четыре представления должны указывать на четыре элемента, составляющих сложность, но вернее на четыре свойства или атрибута единой вещи, точно так же как на земле одна вещь может быть блестящей, тяжелой и быть в движении. Эта Вселенная - едина и нераздельна в ее пассивной непроявленной форме, этот хаос для нас несуществует. /

/ Замечание: для вас,, но зачем говорить задругих? /
этим на всем ее протяжении рассеяны центры деятельности или эволюции и где когда в ней преобладает деятельность, там/и части целого дифференцируются и где это происходит однородность прекращается. Таким образом дифференциация обозана 1/ большей или меньшей близости молекул. 2/ Их большей или меньшей разреженности.

/ Что означает /2/? Как могут первичные молекулы становиться тоньше или толще - экс нихиль, итд.?/

Я не знал, что вы рассматриваете атомы, как нечто несуществующее/нихиль? Разве молекулы не рассматриваются наукой, как сложные атомы? Ваша ххххх наука знает лишь о таких сложных ххххх молекулах, и первозданный атом есть и останется навсегда для нее гипотетической абстракцией. Наука ничего не может знать о природе атомов вне области следствий на земном шаре но даже этот атом она называет неделимым, но мы с этим не согласны, ибо мы знаем о существовании и свойствах всемирного растворителя - сущности пяти

которые

элементов. Даже существование атомов, образуют невидимую среду, через которую мощь, каких-то и мгновенно намагничиваний, короткий железный брус, положенный поперек центра обруча в два аршина в диаметре, вокруг которого намотана проволока густо покрыта индской резиной - даже существование таких атомов остается открытым вопросом и наука пребывает в недоумении и взаимоудальстве и не может решить является ли это действием на расстоянии через какое либо таинственное посредничество или среду, или без них - или это нечто другое?

/3/ обязано изменению в их полярности./

Эта дифференциация в действиях есть проявление и все таким образом дифференцированное выявляется в бытие или становится постижимым для нас. Каждый центр деятельности/ центры эти бесчисленны/ указывает или отмечает солнечную систему но они все же являются редкими порождениями, висящие в всенаполняющем океане непроявленной вселенной, из которой постоянно эволюируют или нарождаются в макрокосме новые проявления и в который возвращаются другие, цикл которых закончился.

Смена деятельности и пассивности является законом циклов // Вселенной

Как человек-микрокосм имеет свои дни иночи и свое бодрствование и часы

сна, также имеет их и земля, которая, будучи макрокосмом для него в свою очередь является микрокосмом для солнечной системы, также и последние будучи макрокосмом для одного пространственного тела, сама по себе является микрокосмом для Вселенной. В силу аналогии сама Вселенная должна иметь свои дни и ночи или периоды деятельности и пассивности, но если так, то эти периоды должны быть немыслимой длительности и сам факт этого остается непознаваемым для высших Разумов обусловленных // Вселенной

во всей ее целомности

Правильно ли это? Если нет, то когда все Вселенное вступает в пралай / кто может что либо знать об этом?

Они могут знать, ибо это есть лишь наш ~~зрение~~ или как вы говорите по аналогии.

Пralaya

Ночь солнечной системы // пралай индусов, Маха Бардо или великая ночь Тибетцев, влечет за собою дезинтеграцию ~~материальных~~ и возврат этой части Вселенной, которая занята этой системой, к ее пассивной непроявленному состоянию, к пространству наполненному атомами в движении. Все остальное уходит исчезает на время, но материю, которую представляют эти ультимативные атомы временами об'ективными, временами потенциальными или суб'ективными, то организованной, то дезорганизованной/ - вечна и нерушима, а движение есть жизнь непрекращающаяся / сознательная или бессознательная смотря по случаю / этой

материи. Потому даже во время ночи разума, когда все прочие силы парализованы, когда Чианг/ всеведение и Чъянг ми ши кон - неведение оба спят а все остальное покоятся, эта латентная бессознательная жизнь беспрестанно поддерживает молекулы/ в которых это движение врождено/ в слепом движении неимеющем последствий движении и целей , намерений движения интер сэ.

Почему это должно быть более бесцельным и беспоследствий нежели бессознательное слепое движение атомов в любом утробном плоде /поготовляя его к перевоплощению?

Солнечная система исчезла даже для выспых Разумов в других солнечных системах.

Правильно ли это? Могут ли Планетарные Духи каким либо образом апознавать пассивные проявленные к бытию части Вселенной?

ОТВ: Они могут.

Я знаю, что Аdeptы могут по желанию создавать формы из космической материи, но вероятно эта космическая материя ~~дыханием~~ многими степенями различел в большей степени от матери, которая существует в пассивной латентной Вселенной, может быть ика ее следовало бы назвать скорее потенциальной, нежели космической материи ~~дыханием~~.

Потенциальность есть возможность, но не действительность актуальность.

Найдите лучшее слово, более подходящее.

Но ничто не было уничтожено так же как ничто никогда не было когда либо создано: только эта недавно еще деятельность, организованная, проявленная и существующая часть Вселенной утратив всю дифференциацию своих частей, перешла в ее первоначальную пассивную однородную непроявленную и всех разумовнесуществующее или непознаваемое состояние. Она вновь вернулась в хаос. Если спросят откуда все эти смены деятельности и пассивности ответ - они являются врожденным законом Вселенной.

/ Здесь в виде примечания будет вставлено, как аргумент одобренный вами против ненужной создания Разума вне самоуправляющейся Вселенной/

Если вы можете мне показать хотя бы одно существо или предмет в Мироздании который не зарождается и не развивается посредством и в согласии со слепым законом, тогда только ваше возражение будет уместно и примечание не лишним. Доктрина Эволюции есть вечный протест. Эволюция означает раскрытие эволюции из инволюции эволюта из инволюта, процесс постепенного роста. Единственная вещь, которая могла бы быть рождена создана самопроизвольно ~~жаждя~~ космическая материя, изначальная означает для нас не только изначальность но и ее вековечность, ибо материя вечна и есть Хлюн Дхуб не Кин - причина и сама след какой либо первоначальной причины.

если бы это было так, то при конце каждой Махапралайи, когда весь комос движется к коллективному совершенству и каждый атом / который вы называете изначальным, а мы вечным/ эманирует из себя еще более тонкий атом - ибо каждый индивидуальный атом содержит в себе актуальную потенциальность эволюции миллиардов миров при чем каждый еще более совершенный и более эфирный - каким образом не имеется никакого признака подобного Разума вне самоуправляемого Мироздания? Вы берете последнюю гипотезу - часть вашего бога сидит в каждом атоме: Он делится бесконечно, он остается и абсцондито и логическое следствие к которому мы приходим есть то, что Беспредельный Разум Диан Кога нов знает, что вновь эманированные атомы неспособны ни к какому сознательно-мы или бессознательному действию если только они не получат разумный импульс от НИХ. Еrgo ваш бог не хуже больше, нежели слепая материя, которая вечно движется такою же слепою силой или законом, который и есть эта материя бог - может быть. Право мы не можем терять время на подобные разговоры.

Период пассивности кончается, ночь разума прекращается, солнечная система пробуждается и вновь живя в проявлении и существовании и вновь на всем протяжении все еще раз сияет таким как оно было когда наступила ночь. Хотя прошел кратковременный период непостижимой длительности для человеческого ума , он прошел как крепкий ион безоснований. Закон деятельности вновь вступает в действие, вся эволюция возвращается к своей работе, источник бытия снова начинает быть.

Я считаю что это должно быть так или иначе материя будучи выброшенной их вихревого водоворота или центральной точки не нашла бы ничего в дифференцированном состоянии из чего бы приобрести свой собственный импульс или дифференциацию.

ОТВ: Когда час бьет, космический атом уже в дифференциированном состоянии остается (статья кво), также как и миры и все остальное в процессе формации. Поэтому вы поняли идею.

В еще пассивной части Мироздания в которой и висит и вновь проявленная солнечная система. В небытийности где существует вечное механическое движение ее несформенная причина образуется вихрь который в своем беспрестанном вращении непрестанно выбрасывает в поляризованный активный проявленный сознательный Вселенную неполяризованный пассивный непроявленный и бессознательный всемирный элемент.

Назовите это движением, космической материей, длительностью или пространством но нет ничего другого во Вселенной. Но как только она выходит из пассивного / или небытия/ в активность / или бытие/ оно начинает изменять свое состояние и дифференцируется через соприкосновение с тем что раньше изменилось и таким образом вечное колесо продолжает катиться, следствия сего

46

завтра становятся ~~кладетким~~ причиной и так без конца. Но всегда следует помнить, что небытие - пассивность является вечной, действительностью: бытие - активность, нереальность, преходящее и недействительное. Рано или поздно смотря по тому или согласно с силой полученных импульсов проявленное разлагается в непроявленное и бытие исчезает в небытии.

Но какова судьба Планетарных Духов? Несомненно Они не возвращаются в небытие, но переходят на высшие или во всяком случае на другие солнечные системы?

Отв: Высшее состояние Нирваны есть высочайшее состояния Небытия. Наступает время, когда вся Беспредельность спит или поконится когда ВСЕ вновь погружается вливается в единую вечную и несотворенную сумму всего. Сумму латентной бессознательной потенциальности.

Было сказано, что дифференциация изначального элемента есть основа проявления Мироздания и мы теперь должны рассмотреть семь различных принципов, которые составляют и управляет этим Мирозданием или иначесговоря семь различных состояний или условий в которых этот элемент существует в нем.

Не существует конечного или изначального начертания без сочетания с организованной материей. Начертание есть Киец причина возникающая от изначальной причины. Латентное начертание существует от Вечности в едином нерожденном Ато-
ме или в центральной точке которая существует ^{плюс} ~~везде~~ и ~~нигде~~, называемой - наше
невыдаваемое ^{но сообщаемое} самое тайное наименование, ^{даваемое} при посвящении самым высоким адептам/. ^{не могу}

Так я могу дать вам шесть имен принципов нашей солнечной системы, но ~~должен~~ выдать остальные и даже имя седьмого. Назовите это Непознаваемым и об'ясните почему. Правоверный брамин не даст вам названия даже короны Акали, но будет говорить о шести первоначальных силах природы представленных в Астральном Мире. Я ^{переву} дам вам эти принципы постепенно. Сначала ~~захихти~~ данное вам.

Однаждыение, как Мировой Закон /Resonanz als Weltgesetz/, труд д-ра Буттерзака из Геттингена.

Книга эта имеет особое значение для изучающих психические и парапсихические феномены, ибо она дает основу для научного исследования всех подобных явлений, как например, волны, по которой можно сообщаться с инными и надземными сферами, к материализации и дематериализации приносимых предметов /аппартов/, телепатии и пр.

Самые последние открытия в области физики /синтетическая энергия/, в химии /катализис/, в психологии и радиологии собраны в ней, и сконцентрированы в научное доказательство существования и поражающем воздействии высоко-напряженных психических лучей. Резонанс или ответная вибрация имеет тоже значение для психо-физики, что и синтетическая энергия X для физики и катализис для химии.

По словам автора человек ~~животных~~ представляет собою психо-электрическое поле ~~лучи доступные измерению~~ которое высылает измеримые, лучи различного порядка, и доступные измерению. Посредством концентрации эти лучи могут быть доведены до высокого напряжения /вольта/

Замечательное воздействие этих лучей зависит от ~~мощности~~ силы концентрации или вольта/ и на ответной вибрации /резонанса/, которую они встречают в ~~животных~~ предмете на который они действуют. Психический луч высокого напряжения /вольта/ могут втягивать и контролировать огромные латентные силы, заключенные в космических магнитных полях. Психические лучи образуют волны, по которым мы можем сообщаться с инными или надземными сферами. Психические лучи могут дематериализовать и материализовать материю. Возможности этих лучей превосходят человеческое воображение.

По словам автора наши представления о волнах должны быть изменены. В единородном эфире нельзя говорить о волнах в обычном смысле этого слова. Могут быть лишь сменяющиеся сжатия и разрежения, процесс называемый ~~им~~ упругостью. Эти потенциальные различия распространяются ~~так же как и волны~~. Психо-электрические волны пробегают быстрее всех прочих волн, они высылают предвестников и возвращаются к первоначальной своей начальной точке отправления. Они вновь излучаются, они следуют спиралями, которые распространяют вокруг них электрическое поле, гребни этих спиралей предстают и имеют форму волны. По пути следования эти спирали поглощают однородные волны.

2.

Этим поясняется тот факт, по которому эти лучи при их возвращении к начальной точке усиливается в отправной точке ~~становятся сильнее~~ в своем излучении. Вместо того, чтобы утратить силу, они собирают ее на ~~иных~~ путях своего следования.

~~жаждущий~~ Мировое вещество представляет собою конгломерат подобных лучей. Оно образуется из-за материализации лучей и ~~и~~ снова может быть превращено в лучи. Представляют собою лишь различные агрегаты Душа и тело ~~имеющих различные характеристики~~ психо-электрических полей. Сами по себе лучи безразличны. Их ~~воздействие зависит~~ во первых от мысли посылающего и его об'екта.; во вторых от концентрации с которой эта мысль была послана - т. е. от ~~ее~~ вольта.; в третьих ~~и~~ от резонанса или ответной вибрации которой отвечает ему данный об'ект.

Особое значение имеет ~~успех~~ этих лучей их синтез. Человечество и материя включены в огромном психо-электрическом поле. Вся Вселенная ~~является~~ представляет собой тако-
является таким психо-электрическим полем. Индивидуальные магнитные поля скомбиниро-
ванные в человечестве и материю являются посылающими и принимающими цепи линии
лучей. Вселенная есть огромная область психических энергий которые доступны каждому,

18-2-39.

Родной нали Рихард Яковлевич и Гаральд Феликсович, глубоко тронута

49

Харвей тоже сначала считали "мечтателем" и их мнениях сумасшедшими в придачу. На конец вся современная наука ~~как~~ сложилась и, "работах гипез", "плодов "научного воображения, как удачно назвал это г. Тиндалль.

Неужели только потому, что сознание в каждом атоме Вселенной и о возможности полного контроля человека над клеточками и атомами своего тела, не бывали удостоены им приматуры Папы точной науки, эта идея должна быть отставлена, как мечта? Оккультизм подтверждает те же учения. Оккультизм говорит, что каждый атом, так же как и Монада лейбница является ~~малой~~ ~~животиком~~ Вселенной в самом себе; и что каждый орган и каждая клеточка в человеческом теле одарены своим собственным мозгом потому и памятью и переживанием и распознавательными способностями. Мысль, что Вселенская Жизнь состоит из индивидуальных жизней есть одно из самых древнейших учений эзотерической философии. И самая последняя гипотеза современной науки о жизни кристаллов есть первый луч от светила Знания, который достиг наших ученых. Если можно доказать, что растения имеют нервы и ощущения и инстинкт /иное слово для сознания/, то почему не допустить это же и для клеточек в человеческом теле? Наука разделяет материю на органические и неорганические тела, только потому, что она отбрасывает мысль об Абсолютной Жизни и Жизненном Принципе, как сущность; иначе она первая поняла бы, что абсолютная жизнь не может произвести даже геометрической точки или же атома, который был бы неорганическим в своей ~~жизни~~. Но какими же они говорят, что Оккультизм учит "тайнам" а "тайна есть "отрицание ясного смысла", также как метафизика есть лишь вид поэзии согласно г. Тиндаллю. Для науки не существует такой вещи, как тайна, и потому разумный человек не может остаться ~~такой~~ для интеллектов нашей цивилизованной расы на физическом уровне - то те кто имеют дело с этим вопросом должны быть в силу необходимости или глупцами или моменниками.

Дихит. Тем не менее Несмотря на это мы можем повторить и одним французским профессором : "Тайна есть рок науки." Официальная наука окружена со всех сторон и огорожена неприменимыми ~~жизнью~~ и навсегда непроницаемыми тайнами. И почему? Просто потому что физическая наука сама себя осудила на кружение белки в колесе материи ограниченной нашими пятью чувствами. И хотя она сознается в своем недоведении о создании материи также и как о зарождении простой клеточки; хотя она не в состоянии объяснить что есть это, то или другое все же она будет нормативно в ее статьях упоминать что такое

Что на ^т

КОСМИЧЕСКИЙ УМ /РАЗУМ/.

"Все что покинет одиночное состояние, становится активной, сознательной жизнью.

Индивидуальное сознание исходит /эманируе/ и вновь возвращается в абсолютное сознание, которое есть вечное Движение." -

/Эзотерическая Аксиома/.

--"Все, что думает, понимает все, что ждет и действует уже есть нечто небесное и божественное и в силу этого должно быть вечным." /ПИЦЕРОН/

Представление Эдисона о Материи было приведено в нашей мартовской передовой статье. Великий Американский электротехник, как и передает это Парсонс Лафром в Харпер's Журнале, высказывает свое личное убеждение, что атомы обладают некоторой долей разумности и пускается в ~~жизнь~~ мечты такого же порядка. Да этот полет фантазии Февральское Ревю ог Ревьюэс притягивает изобретателя физографа к ответу и критически замечает, что "Эдисон слишком предается мечтам и его "научное воображение" неустанно работает."

О если бы люди науки применяли ~~их~~ свое "научное воображение" немного больше а свои догматичные и ходоличе отрицания немного меньше. Мечты разнятся. В том страшном состоянии бытия, которое позволяет нам, как определяет его Байрон, "видеть с запечатанными глазами", часто можно созерцать более реальные факты, нежели в состоянии бодрствования. Воображение является одним из сильнейших элементов в человеческой природе или же по словам Дугальда Стиарта.

"Оно является великой пружиной человеческой деятельности и самы главным принципом человеческого усовершенствования... Уничтожьте эту способность и сознание людей станет таким же неподвижным как и состояния животных."

Оно есть лучший водитель наших пяти слепых чувств, без которого последние никогда не могли бы ввести нас за пределы материи и ее иллюзий. Величайший открытием мышления современной науки мы обязаны способности воображения исследователей. Но когда же было, чтобы нечто новое предложено ~~было~~ или же ^{когда} ~~было~~ ^{ххвекая} теория расходящаяся или противоречивая уж ^о усташовавшей предшественнице ^{была бы} принята без того, чтобы правоверная наука не ^охватила ^иначала осмеять ее, а затем не пыталась вообще изъять ее из существования?